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ANKARA RÜZGARI

Süreyya Oral 4'te

DÜNDEN KALANLAR

Filme konulmasına 
karşı çıkan savcı…

Şükrü KARAMAN 3'te

Aylıklar eriyor 
gözler zamda

Emeğin köşesinden…

Bazı sözüm ona devlet 
bildiğimiz yerlerde kimin 
vatandaş, kimin yandaş olduğu 
belli değildir...
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GAZETECİLER CEMİYETİNİN GÜNLÜK YAYIN ORGANIDIR

Gazeteciler Cemiyeti’nin yayın organı

ios:http//24saat.ios.web.tr
Android: http//24saat.droid.web.tr 

Gazetesine tamamen renkli  tablet ve cep 
telefonlarınızdan (Pazar günleri hariç) 

ÜCRETSİZ ulaşabilirsiniz.

İsrail'in Gazze'de işlediği soykırım suçuna destek veren şirketlerin ürünleri Meclis 
kampüsü ve tesislerindeki lokanta, kafeterya ve çay ocaklarında satılmayacak

Basın Konseyi, ÇGD, 
Gazeteciler Cemiyeti, 
TGS ve Haber Sen’den 
oluşan basın meslek 
örgütleri, gazetecilerin 
keyfi suçlanmasına neden 
olan söz konusu maddenin 
iptali için bugün Anayasa 
Mahkemesi önünde 

saat: 10:00 ile 14:00 
arasında “sessiz protesto 
ve serbest kürsü” eylemi 
yapacak. Basın Nöbeti için 
saat 09.00'dan itibaren 
Gazeteciler Cemiyeti 
önünden ring otobüsü 
kaldırılacaktır. (Üsküp 
Cad.No: 35 Çankaya).

Gazeteciler sansüre 
karşı buluşuyor

BASIN MESLEK ÖRGÜTLERİ, GAZETECİLERİN KEYFİ 
SUÇLANMASINA VE TUTUKLANMASINA NEDEN OLAN 

MADDENİN İPTALİ İÇİN BUGÜN AYM ÖNÜNDE NÖBET TURACAK

TBMM lokanta ve 
işletmelerinde 

İsrail'i boykot kararı
TBMM (AA)-TBMM Başkanı Numan 

Kurtulmuş'un talimatıyla, Meclis 
yerleşkesindeki lokanta, kafeterya 
ve çay ocaklarında İsrail'e destek 
veren şirketlerin ürünlerinin satıl-
maması kararlaştırıldı.

TBMM Başkanlığından yapılan 
açıklamada, Meclis'in, Gazze'de 
masum insanları katleden İsrail'in 
savaş suçlarına açıkça desteğini 
ilan eden şirketlerin ürün ve mal-

larının boykot edilmesine yönelik 
toplumsal duyarlılığa destek veril-
mesi kararı alındığı belirtildi.

Açıklamada, Meclis Başkanı 
Kurtulmuş'un talimatıyla, İsrail'in 
Gazze'de işlediği soykırım su-
çuna destek veren şirketlerin 
ürünlerinin Meclis kampüsü ve 
tesislerindeki lokanta, kafeterya 
ve çay ocaklarında satılmayacağı 
kaydedildi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, TBMM Grup Toplantısı'nda 
yaptığı konuşmada, 
“Cumhuriyet'in ve CHP'nin 
100. yılında, genel başkanlığa 
aday isimlerin kurultay salo-
nundan terörist Demirtaş'a 
selam göndermesi PKK'yı 

selamlamaktır, kahpe pusuları 
selamlamaktır, kanlı saldırıları 
selamlamaktır, bölücülüğü se-
lamlamaktır, melanet ve reza-
lete selam durmaktır. İlk tuğla 
yanlış konulmuş, ilk düğme 
yanlış iliklenmiş, ilk adım boş-
luğa atılmıştır” dedi. S.3 'te

Bahçeli’den CHP Kurultayına gönderme:

“İlk 
düğme 
yanlış 
iliklenmiştir”

Emin Antik Sanat Merkezi, 
ressam Aysel Gözübüyük 
ile Nurhilal Harsa’nın “Ya-
şam” temalı sergilerine ev 
sahipliği yapıyor. Cumhuri-
yetimizin 100’üncü yılında 

kadın sanatçıların eserle-
rini sergilemenin gururunu 
taşıyan Emin Antik Sanat 
Merkezi’nde yoğun katılımla 
gerçekleşen açılış günü, 
çok sayıda sanatseveri bir 
araya getirdi. Aralarında İYİ 
Parti Genel Başkan Yardım-
cısı Avukat Ünzile Yüksel, 
sanatçılar Hasan Pekmezci 

ve Şükran Pekmezci ile 
Gökyay Müzesi sahibi Birten 
Gökyay’ın da bulunduğu da-
vetliler, konuşmalarıyla töre-
ne katkı sundu. İsrail-Filistin 
Savaşı ve 6 Şubat depremle-
rinin konu olduğu resimlerin 
dikkat çektiği sergi, 30 Kasım 
Perşembe gününe kadar 
ziyarete açık olacak. S.2’de

“Yaşam Savaşı” ve “Yaşamdan Renkler” 
sergileri Emin Antik Sanat Merkezi’nde açıldı

CEMRE POLAT

2024 yılının Mart ayında yapılacak yerel seçimlerle 
ilgili hareketlilik başladı. Bu konuda Ankara’da göz-
ler sürpriz bir isme çevrildi. Başarılı bir ticaret ha-
yatı olan ve AK Parti’nin 27. Dönem Milletvekilliği 
görevini üstlenen Barış Aydın, son yapılan kamu-
oyu anketlerinde sıkça bahsedilen aday adayları 
arasında girdi. S.3’te

Sağlık Bakanlığı, Türkiye'de 2002'den bugüne top-
lam 74 bin 704 organ nakli gerçekleştirildiğini, nakil 
sayıları ve organ bağışı konusunda artan toplumsal 
bilincin umut vaat edici olduğunu bildirdi. S.7’de

BAŞKENT 
İÇİN SÜRPRİZ 

AK PARTİLİ: 
BARIŞ AYDIN

Yerel seçimler için 
hareketlilik başladı

Türkiye'de 2002'den bu yana 74 bin 
704 organ nakli gerçekleştirildi

Ankara Büyükşehir 
Belediye (ABB) Meclisi, 
kasım ayı birinci 
toplantısında alınan 
kararla esnafa, 16 
Haziran 2023 tarihinden 
başlamak üzere 31 Mart 
2024'e kadar hizmet 
verdikleri bölgeler ve 
taşıdıkları ücretsiz yolcu 
oranları dikkate alınarak 
2 ila 7,30 lira arasında 
destek verilecek. S.4’te

ABB, özel halk otobüslerine 
gelir desteği verecek

Silah kaçakçılığına yönelik 
66 ilde yapılan operasyonda

 715 şüpheli yakalandı
İçişleri Bakanı Ali 

Yerlikaya, 66 ilde 
ruhsatsız silah ta-
şıyanlara ve silah 
kaçakçılarına yönelik 
düzenlenen "Mercek" 
operasyonları kapsa-
mında 715 şüphelinin 
yakalandığını bildirdi.

Yerlikaya, "Hal-
kımızın huzurunu 
kaçıran organize suç 
örgütlerinin ve onlara 
silah temin edenlerin 
peşindeyiz. Onları 
adalete teslim etmeye 
kararlıyız" dedi. S.5’te

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT), terör örgütü 
PKK/KCK'nın sözde Hakurk toplumsal 
alan sorumlularından "Tekoşin Cizre" 
kod adlı Ayşe Arslan'ı nokta operasyonla 
etkisiz hale getirdi. S.5’te

MİT, terör örgütü PKK/KCK'nın 
sözde sorumlularından terörist 
Ayşe Arslan'ı etkisiz hale getirdi

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Anayasa 
Mahkemesinin iptalini görüşeceği, 
kamuoyunda "dezenformasyon yasası" 
olarak bilinen düzenlemeye ilişkin "Bakanlık 
olarak görüşümüzü Anayasa Mahkemesine 
ifade ettik. Takdir Anayasa Mahkemesinin. 
Hep beraber sonucu göreceğiz" dedi. S.3’te

Gazze Şeridi'ndeki Filistin hükümeti, İsrail'in 
7 Ekim'den bu yana Gazze'ye düzenlediği 
saldırılarda 48 gazetecinin öldüğünü 
duyurdu. S.5’te

Adalet Bakanı Tunç: 
Dezenformasyon 

yasasında takdir Anayasa 
Mahkemesinin

Gazze'de 7 Ekim'den bu yana 
48 gazeteci öldü 
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ANKARA- Ressam Aysel Gözübü-
yük ile Nurhilal Harsa’nın “Yaşam” temalı 
sergilerine ev sahipliği yapan Emin Antik 
Sanat Merkezi, Cumhuriyetimizin 100’üncü 
yılında kadın sanatçıları ağırlamanın 
gururunu yaşıyor. Eski galerici, ressam 
Aysel Gözübüyük’ün “Yaşam Savaşı” adlı 
derlemesi ile ressam Nurhilal Harsa’nın 
“Yaşamdan Renkler” isimli karma eserleri-
nin izleyici karşısına çıktığı serginin açılış 
töreni yoğun katılımla gerçekleşti. 

Çok sayıda sanatçı ve sanatseverin bir 
araya geldiği açılış gününde, aralarında 
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Avukat 
Ünzile Yüksel, sanatçılar Hasan Pekmezci 
ve Şükran Pekmezci ile Gökyay Müzesi 
sahibi Birten Gökyay’ın da bulunduğu da-
vetliler, konuşmalarıyla törene katkı sundu.

Ağırlıklı olarak toplumsal konuların 
işlendiği sergide, pandemi nedeniyle uzun 
süre dünyayı etkisi altına alan karantina 
döneminin, ülkemizde büyük can kaybına 
neden olan 6 Şubat Depremlerinin ve 
süregelen İsrail-Filistin Savaşının resme-
dildiği eserler, davetliler tarafından ilgiyle 
izlendi. Sanatçı Aysel Gözübüyük’ün New 
Media (Yeni Medya) türündeki dijital resim-
leri “kadın”, “savaş” ve “öteki” kavramlarını 
yansıtırken Nurhilal Harsa’nın yağlı boya 
manzara ve deniz resimleri, izleyicilere 
farklı duyguları bir arada yaşattı. 

Ankara Kalesi’nde yıl boyu kültür sanat 
etkinliklerine imza atan Emin Antik Sanat 
Merkezi, Türkiye Cumhuriyeti’nin yüzüncü 
yaşında ekim ayı boyunca Atatürk, Türk 
dünyası ve Türk kültürü üzerine söyleşiler 
düzenlemişti. Sezonun ikinci sergisi ile 
cumhuriyetin mihenk taşlarından olan ka-
dın sanatçıları ağırlayan sanat merkezi, 30 
Kasım Perşembe gününe kadar “Yaşam 
Savaşı” ile “Yaşamdan Renkler”e ev sahip-
liği yapacak. 

TERZIOĞLU, “DÖNEMIN IKINCI 
SERGISINI ANLAM DOLU 
ESERLERLE AÇIYORUZ”
Serginin açılış konuşmasını yapan 

Emin Antik Sanat Merkezi Kurucularından 
İbrahim Terzioğlu, konuklara sergi hakkın-
da detaylı bilgiler verdi. Terzioğlu, “Çok 
önemli ve anlam dolu eserlerle dönemin 
ikinci sergisini açıyoruz. Uzun yıllar galeri-
cilik yapan, matematikle sanatı birleştiren 
Aysel Gözübüyük, Ankara’nın eski kadın 
galericilerindendir. Resimlerinde toplumsal 
olayları yansıtan Gözübüyük, İsrail-Filistin 
Savaşından kareleri gözler önüne seriyor 
ve duyarlılığını eserleriyle anlatıyor. 

Nurhilal Harsa ise uzun yıllar 
Ankara’da yaşamış, duayen isimlerden 
ders almış bir sanatçımız. Kendisi şu an 
İzmir’de yaşıyor. Kültür Bakanlığı ile yurt 
dışında birçok sergiye imza attı” diyerek 
konuklara sanatçıları tanıttı. 

Terzioğlu’nun ardından kürsüye çıkan 

Aysel Gözübüyük ise katılımcılara sergiye 
gösterdikleri ilgiden ötürü teşekkürlerini 
iletti. Sanatçı, “Eğer güzel konuşabilsey-
dim konuşmacı olmayı isterdim ancak 
sadece güzel resim yapabiliyorum. 
Sergimi izlemeye geldiğiniz için teşekkür 
ediyorum” diye konuştu.

Ardından mikrofon alan ressam Nurhi-
lal Harsa, “Bugün buraya sergimizi ziyaret 
etmeye gelen herkesin emeğine sağlık. 
Aramızda çok değerli dostlarımız var, 
hepinizi saygıyla selamlıyorum” sözlerini 
aktardı.

GÖZÜM, “TÜRKIYE’DE DÜNYAYLA 
ÖLÇÜŞEBILECEK KADIN 
SANATÇILARIMIZ VAR”
Kadın sanatçıların cumhuriyet için 

önemini vurgulayan Emin antik Sanat Mer-
kezi Danışma Kurulu Başkanı Ümit Yaşar 
Gözüm ise konuşmasında, “Bugün burada 
iki değerli kadın sanatçımızın sergisini 
açıyoruz. Türkiye’de kadın sanatçının 
yetişmediğini, kendine alan açamadığını 
dile getiren bir eril düşünce vardır. Biz 
tam tersi diyoruz ki: Türkiye’de belki tüm 
sorumluluklarına rağmen çok iyi sanat 
yapan, dünyayla ölçüşebilecek kadın 
sanatçılarımız var. Bu sergi de bu mesajı 
destekleyen bir sergidir. 

Aysel Abla’mız bizim gözümüzde yeri 
farklı olan galericiliğinin ötesinde, Türk 
sanatına zemin hazırlayarak genç kuşak 
sanatçıların kendisine yer bulmasına 
yardımcı oldu. Kendisi, geleceğe kalacak 
kadın sanatçılarımızdan biridir. 

Sevgili Nurhilal Harsa’nın sergisini 
gezdiğinizde ise deniz görmüş olma-
nın insan ruhuna kazandırdığı estetik 
kaygıdan hareketle güzel eserler ortaya 
koymuş olduğunu görüyorsunuz. Kendisi, 
uluslararası birçok sergiye imza atmış bir 
sanatçılarımızdan biri. Bu vesileyle sizlere 
teşekkür borçluyuz. Kültür, sanat ve ede-
biyatın yaşamasına ihtiyaç duyduğumuz 
bu dönemde bize bu kapıyı açtığınız için 
hepinizi sevgiyle selamlıyorum” sözlerine 
yer verdi.

YÜKSEL, “SAVAŞLARIN 
YAŞANDIĞI, ÇOCUKLARIN 
KATLEDILDIĞI BIR DÖNEMDE 
RUHUMUZA GÜZELLIK 
GETIRDINIZ”
Açılış törenine konuşmasıyla katkı 

sunan İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, 
Kadın Politikaları Başkanı, Avukat Ünzile 
Yüksel de Atatürk’ün açtığı yolda ilerleyen 
Cumhuriyet kadınlarına teşekkür etti. Sa-
vaşların yaşandığı günümüzde sanatın 

topluma iyi geldiğini ifade eden Yüksel, 
“Bugün böyle güzel bir ortamda bulun-
maktan çok mutluyum. Buna vesile olan 
Milletvekili Fahrettin Yokuş Bey’e teşekkür 
ediyorum. Bugünlerin yaşanmasına neden 
olan Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu, 
büyük lider Mustafa Kemal Atatürk’e selam 
olsun. 

Serginin açılışında emeği geçen 
herkes kadın olduğu için çok gururluyum. 
Kadın cumhuriyettir, cumhuriyet kadın-
dır. Sanat varsa yaşam vardır. Yaşamın 
devamı için sanatın var olması gerekiyor. 
Savaşın yaşandığı, çocukların katledildiği 
bir dönemde ruhumuza bir güzellik getir-
diğiniz için teşekkür ediyoruz. Çocuklar 
ölmesin, anneler ağlamasın. Dünya ve 
ülkemiz huzur bulsun. Kadın politikaları 
olarak bir sloganımız var: Kadın güçlene-
cek, Türkiye güçlenecek!” diye konuştu. 

Başkente dünyaca ünlü bir müze ka-
zandıran Gökyay Vakfı Satranç Müzesi’nin 
sahibi Birten Gökyay ise davetlilere müze 
hakkında bilgi verdi. Gökyay, “Eşimin 
koleksiyon merakıyla 1975 yılından beri 
110 ülkeden fazla yerden biriktirmeye 
başladığımız satrançlar, 2012’de 412 sat-
rançla Guinness rekorlarına girdi. Şu an 

ise 734 satrancımız var. Sonuncularından 
birini ise Moğolistan Meclis Başkanı 2 ay 
kadar önce Türkiye’yi ziyaret ettiğinde bize 
hediye etti. Sergiye gelen tüm dostlara 
sevgilerimi sunuyorum” diye konuştu. 

PEKMEZCI, “BUGÜN BIR 
KADIN OLARAK RESIMLERIMI 
SERGILEMEYI ATATÜRK’E 
BORÇLUYUM”
Yüksel’in ardından kürsüye davet edi-

len sanatçı Şükran Pekmezci ise konuş-
masında Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü andı. Atatürk 
sayesinde eğitim alıp bugünlere gelebildi-
ğini söyleyen Pekmezci, “Bütün sergilerin 
açılışında çok mutlu oluyorum ama sergiyi 
açan bir kadınsa bu beni daha çok mutlu 
ediyor. Böyle günlerde Ata’mızı hatırlama-
mak ve anlamamak mümkün değil. 

Çankırı’nın köhne bir beldesinden 
Atatürk’ün sağladığı eğitim sistemiyle 
Konya’ya, oradan İstanbul’a giderek 
yatılı olarak okudum ve bir dağ köyüne 18 
yaşında öğretmen olarak atandım. Bugün 
resim yapıyorum, resimlerimi sergiliyorum. 
Eşim akrabalarım, arkadaşlarım; tüm se-
venlerim bundan gurur duyuyorsa benim 
için bundan daha büyük bir mutluluk yok. 
Ata’mıza binlerce şükran sunuyorum. Sa-
natçı arkadaşlarımızı kutluyorum” dedi. 

Son olarak sanatçıların başarılarını 
ülkemizin başarısı olarak gördüğünü ifade 
eden sanatçı Hasan Pekmezci ise şöyle 
konuştu: “İzmir’den gelen Nurhilal Harsa’yı 
ve uzun süredir tanıdığım Aysel Hanım’ı 
yürekten kutluyorum. Çok başarılı bir 
sergiye imza atmışlar. Onların başarıları 
hepimizin, ülkemizin başarılarıdır, sonsuz 
olsun!” 

Emin Antik Sanat 
Merkezi’nde Yaşam” ve 
“Sanat” bir araya geldi

Emin Antik Sanat Merkezi, ressam Aysel Gözübüyük ile Nurhilal Harsa’nın “Yaşam” temalı sergilerine ev sahipliği yapıyor. Cumhuriyetimizin 100’üncü yılında kadın sanatçıların 
eserlerini sergilemenin gururunu taşıyan Emin Antik Sanat Merkezi’nde yoğun katılımla gerçekleşen açılış günü, çok sayıda sanatseveri bir araya getirdi. Aralarında İYİ Parti Genel 
Başkan Yardımcısı Avukat Ünzile Yüksel, sanatçılar Hasan Pekmezci ve Şükran Pekmezci ile Gökyay Müzesi sahibi Birten Gökyay’ın da bulunduğu davetliler, konuşmalarıyla törene 

katkı sundu. İsrail-Filistin Savaşı ve 6 Şubat depremlerinin konu olduğu resimlerin dikkat çektiği sergi, 30 Kasım Perşembe gününe kadar ziyarete açık olacak. 

CEMRE POLAT

Gökyay Vakfı Satranç Müzesi Sahibi 
Birten Gökyay Ressam Aysel Gözübüyük Ressam Nurhilal Harsa Sanatçı Hasan Pekmezci

Sanatçı Şükran Pekmezci

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, 
Kadın Politikaları Başkanı, 

Avukat Ünzile Yüksel
Emin Antik Sanat Merkezi Danışma 
Kurulu Başkanı Ümit Yaşar Gözüm

Emin Antik Sanat Merkezi 
Kurucularından İbrahim Terzioğlu
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Ateşi söndürülemeyen enflasyon ile 
hayat pahalılığı karşısında aylık ve 

maaşlar iyiden iyiye kuşa dönerken, milyon-
lar bir ölçüde soluklanabilmek için yılbaşında 
yapılacak zammı gözlemeye koyuldu. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK)  
açıkladığı ekim ayı enflasyon verisi ile me-
mur ve emekliye yılbaşında yapılacak zam 
oranı da netleşmeye başladı. Kurumun veri-
lerine göre ekimde Tüketici Fiyatı Endeksi 
(TÜFE) oranı yüzde 3.43, yıllık  yüzde 61.36 
oldu. 

Memur v emekliye ocak 2024’te yapıla-
cak artışta esas alınan 6 aylık enflasyonun 
dört aylık dilimi yüzde 29.41 oranında ger-
çekleşti. Dar ve sabit gelirli kitlenin yeni yıl-
da alacağı zam tutarı kasım ve aralık aylarına 
ilişkin enflasyon verisi ile belli olacak.      

Bağımsız akademisyenlerden oluşan 
Enflasyon Araştırma Grubu’na (ENAG) 
göre ekim ayı enflasyonu yüzde 5.09, yıllık 
enflasyon da yüzde 126.18 oranında ger-
çekleşti. Cepleri boşaltan hayat pahalılığı 

karşısında TÜİK açıkladığı düşük enflasyon 
verisiyle şaşırtmayı sürdürüyor. Aslında çok 
da şaşırmamak gerek. Zira yıllardır duyuru-
lan enflasyon rakamı  çarşı pazar fiyatları ile 
örtüşmüyor. 

TÜİK’in verilerine göre enflasyon tem-
muzda yüzde 9.49, ağustosta yüzde 9.09, 
eylülde yüzde 4.75 ve ekimde yüzde 3.43 
olmak üzere dört ayda kümülatif yüzde 29.41 
oldu. Kasım ve aralık ayı TÜFE verileri ile 
milyonlarca memurun maaşı ve emekli aylı-
ğına yansıtılacak zam oranı ortaya çıkacak. 
Kesin tutar olası refah payının eklenmesiyle 
3 Ocak’ta belli olacak.

Dört ayda gerçekleşen enflasyon rakam-

larına göre SSK ve Bağ-Kur emeklisi, dul ve 
yetimi son iki ayda enflasyon eksi çıkmazsa 
yüzde 29.41 oranında aylık artışını garan-
tiledi. Eksi çıkarsa mucize olur. Öyle ya 
yaşam ucuzladı mı da eksi çıkacak. Temmuz 
ayındaki yüzde 25 zamla şoke olan milyon-
larca emekli, ocakta bunun telafi edilmesini 
bekliyor.

Temmuzda maaşlarına yüzde 6 oranında 
zam ve 8 bin 77 lira seyyanen artış yansıtılan 
memur dört ayda yüzde 22.08 oranında enf-
lasyon farkı edindi. İki aylık TÜFE oranı ile 
net enflasyon farkı saptanacak. Memura ocak 
ayında verilecek  yüzde 15 oranında toplu 
sözleşme zammının üzerine 6 aylık enflasyon 

farkı eklenecek.
Yine temmuzda yüzde 6 oranında zam 

alan, seyyanen artıştan  yoksun bırakılan me-
mur emeklisi dört ayda yüzde 22.08 oranında 
enflasyon farkına hak kazandı. Bu kitleye 
ocak ayında verilecek yüzde 15 toplu sözleş-
me zammının üzerine 6 aylık enflasyon farkı 
ödenecek.  

Memur ve emekli kadar asgari ücretli de 
zammı iple çekiyor. Gözler Asgari Ücretin 
Tespit Komisyonu’nun toplanacağı aralık 
ayı ile 6 aylık enflasyonun belli olacağı ocak 
ayında. Genel kanı yeni yılda ücret, maaş ve 
aylıklara yüzde 40-50 arası zam yapılacağı 
yönünde.

Ekim ayı enflasyonu doğrultusunda 
Yeniden Değerlendirme Oranı (YDO) yüzde 
58.46 oldu. Buna göre 2024 yılında        ver-
gi, pasaport ile diğer harçlar, MTV ve trafik 
cezalarında yüzde 58.46  gibi son derce 
büyük artış gerçekleşecek. Yurttaşın beli yine 
bükülecek, cepler boşalacak.

Aylıklar eriyor gözler zamda

EMEĞİN KÖŞESİNDEN...

  Şükrü KARAMAN                                            

ANKARA (AA) - Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, Anayasa Mahkemesi-
nin iptalini görüşeceği, kamuoyunda 
"dezenformasyon yasası" olarak 
bilinen düzenlemeye ilişkin, "Biz ba-
kanlık olarak görüşümüzü Anayasa 
Mahkemesine ifade ettik. Takdir Ana-
yasa Mahkemesinin. Hep beraber 
sonucu göreceğiz." dedi.

Tunç, Bilkent Otel'de düzenlenen 
"Çocuk Teslimi ve Çocukla Kişisel 
İlişki Kurulması İşlemleri Değerlen-
dirme Çalıştayı"nın ardından basın 
mensuplarının sorularını yanıtladı.

Gazeteci Tolga Şardan'ın tahliye-
sine ilişkin değerlendirmesi sorulan 
Tunç, yargı önündeki bir soruşturma 
hakkında yorum yapılamayacağını, 
yargının kararlarını tarafsız ve ba-
ğımsız şekilde verdiğini belirtti.

Tutuklama ve serbest bırakma 
kararlarının yargının takdirinde 
olduğunu ifade eden Tunç, "Yargının 
gündeminde bu şekilde çok sayıda 
soruşturma var. Bu soruşturmalarda 

tutuklamalar da tahliyeler de gerçek-
leşebiliyor. Yargının verdiği kararlara 
saygı göstermemiz lazım. Konu 
yargının takdirinde olan bir husus." 
diye konuştu.

"TAKDIR ANAYASA 
MAHKEMESININ"
Anayasa Mahkemesinin iptali 

istemini görüşeceği, kamuoyunda 
"dezenformasyon yasası" olarak 
bilinen kanuna ilişkin soru üzerine de 
Tunç, şunları kaydetti:

"TCK'da 217/a yeni bir suç tipi 
olarak geçen yasama döneminde ih-
das edilmişti, uygulamasına da baş-
landı. Halkı yanıltıcı bilgiyi alenen 
yayma suçu. Halk içinde endişe, kor-
ku, panik yaratmaya yönelik ya da 
kamu düzenini ihlal eden nitelikte bir 
durum söz konusuysa, bu fiilleri tes-
pit edecek, bunun suç olup olmadığı-
nı takdir edecek olan yine bağımsız 
yargıdır. Bu süreçte maddeyle ilgili 
iptal davası açıldı Anayasa Mahke-
mesine. Biz Bakanlık olarak görüşü-

müzü Anayasa Mahkemesine ifade 
ettik. Takdir Anayasa Mahkemesinin. 
Hep beraber sonucu göreceğiz."

"YARGITAY 3. CEZA 
DAIRESININ KARARINI 
BEKLEYECEĞIZ"
Bakan Tunç, Yargıtay Cumhuriyet 

Başsavcılığının Can Atalay konusun-
daki mütalaasına ilişkin soru üzerine, 
bunun da yargının önündeki bir konu 
olduğunu ifade ederek, yargı kararı-
nın beklenmesini istedi.

Bu konudaki eleştirilerin sorulma-
sı üzerine Tunç, "Mahkeme karar-

larıyla ilgili eleştiriler olur. Süreci 
hep beraber takip ettik." ifadesini 
kullandı.

Can Atalay'a ilişkin yargı sürecini 
anlatan Bakan Tunç, "Can Atalay ile 
ilgili verilen ihlal kararı birinci derece-
ye gönderildi. İlk derece mahkemesi 
de konunun Yargıtay'da görülmek-
te olduğunu gerekçe göstererek 
Yargıtay'ın bir değerlendirme yapma-
sı gerektiği gerekçesiyle dosyayı 
Yargıtay 3. Ceza Dairesine gönderdi. 
Şimdi Yargıtay 3. Ceza Dairesinin 
kararını bekleyeceğiz." diye konuştu.

Adalet Bakanı Tunç, katıldığı çalıştayın ardından soruları yanıtladı:
"Dezenformasyon yasasında
takdir Anayasa Mahkemesinin, 
hep beraber sonucu göreceğiz"

TBMM (AA) - MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, "Genel 
Başkanlık yarışını kaybeden 
Sayın Kemal Kılıçdaroğlu'nun 
'Sırtımdaki hançerlerle seçime 
girmek zorunda kaldım.' itirafı, 
gecikmiş, miadı geçmiş bir itiraf, 
beyhude bir sızlanmadır. O han-
çer tutan ellerin, yanına yöresine 
geldiğinde iyilik meleği olmadığını 
Kılıçdaroğlu'nun da bilmesi gere-
kiyordu." dedi.

Bahçeli, TBMM Grup 
Toplantısı'nda yaptığı konuş-
mada, siyasetin soğuk tandır-
dan sıcak ekmek alma hesabı 
yapanların, rüyasında sinek 
avına çıkanların, şapkayı ayağına 
çarığı başına giyenlerin, yalanı 
kana kana içip bir damla hakika-
ti yudumlamaktan mahrumiyet 
çekenlerin harcı olamayacağını 
söyledi.

"Kabuk bağlamış yaraları 
deşerek siyaset yapılamaz." ifa-
desini kullanan Bahçeli, toplumsal 
yapıyı önce ideolojik mahallelere 
ayırıp sonra da iki ayrı yakayı 
birleştirmek amacıyla köprü kur-
maya çalışmanın adının siyaset 
olamayacağını kaydetti.

Bahçeli, "Türk siyasetinin bir 
ahlak reformuna, yeni bir kalkın-
ma hamlesine, istikametini mil-
letimizin hedef ve özlemlerinden 
alan muhtevalı bir toparlanmaya 
ihtiyacı vardır. Bunu da MHP ve 
Cumhur İttifakı gerçekleştirmeye 
muktedirdir." diye konuştu.

Türk milletinin ruhundaki mu-
kadderat ve mukavemeti maya-
landıran tarih ve kültür mirasıyla 
istikbal ve istiklalini muhafaza 
eden irade ve itibar zenginliğinin 
"siyasetlerinin mihveri" olduğunu 
vurgulayan Bahçeli, şöyle devam 
etti:

"Bu mihvere dayanarak 
önümüze çıkan veya çıkartılan 
müşkülatları birer birer aşıyor, 
değişim ve gelişim dinamiklerini 
kaynağımızla eklemleyerek den-
geli ve dirayetli şekilde ilerleme 
kaydediyoruz. Günübirlik siyaset 
yapmıyoruz. Güdümlü siyaseti 
tanımıyoruz. Kuru gürültüden 
ibaret bir siyaseti takmıyoruz. Her 

rüzgara yelken açmıyoruz. Her 
söylenene kulak kabartmıyoruz. 
Kof söyleyene, boş söyleyene, 
çok söyleyene aldırmıyoruz.

Esaret ile özgürlük arasında 
mekik dokuyan çürüklerin kime 
çektiği, kime özendiği, kimlerle 
özdeşleştiği bellidir, belgelidir, 
bilinmektedir. Ama bizim hangi 
muhteşem köke çektiğimiz, nere-
den doğup nasıl doğrulduğumuz 
bariz ve billur bir gerçektir. Gönül 
verdik ülkemize, gönül kazanmak, 
gönüller almak istiyoruz."

"YENI YÜZYILA 
HAZIRLANIYOR"
Bugün herkesin öncelikli 

görevinin dünyada yaşanan ge-
lişmeleri kavramak ve insanlığın 
ortak geleceğine ilişkin yapıcı, iyi 
niyetli, adil, sorumlu ve sağduyulu 
teklifler getirmek olduğunu belir-
ten Bahçeli, "Daha huzurlu, daha 
güvenli, daha gelişmiş, daha 
mamur, daha müreffeh bir Türkiye 
önceliğimiz, böylesi bir dünya da 
tasavvur ve tahayyülümüzdür." 
değerlendirmesinde bulundu.

Bahçeli, Türk milleti ve onun 
sinesinden bir hilal gibi parlayıp 
çıkan MHP'nin, hiçbir zaman 
dar görüşlü, kısa menzilli, basit 
hevesli, küçük hedefli olmadığını 
ifade ederek, "MHP ve Cumhur 
İttifakı, parlak bir geçmişi onur-
lu bir gelecekle buluşturmanın 
arayış ve amacıyla yeni yüzyıla 
hazırlanıyor. Bu meyanda siyasi 
çalışmalarımız istikrarlı, iddialı ve 
itinalı ölçülerde devam etmekte-
dir." dedi.

Bahçeli, MHP olarak stratejik 
hedeflerini isabetle belirledikleri-
ni, siyasi mücadelede muhalefet 
partilerine göre bir adım önde ol-
malarının esası ve sırrının burada 
olduğuna dikkati çekti.

Gündeme hakim olmanın 
yanında gelişmeleri hakşinas bir 
olgunlukla, hakiki bir fikir kuv-
vesiyle, hakkaniyete saygılı bir 
üslupla yorumlamanın, tıkanmala-
rı aşmak için yeni yollar açmanın 
başlıca gayeleri olduğunun altını 
çizen Bahçeli, hiçbir zaman çorak 
yere tohum ekmediklerini, gölün 
kenarına kuyu kazmadıklarını, 

ilkelerinden ödün vermediklerini 
ve iradelerinden şaşmadıklarını 
söyledi.

Bahçeli, "Tutarlığımızdan cay-
madık, irfanımızdan sapmadık. 
Birileri gibi ülkü ve ülke sevdamızı 
asla bahis konusu yapmadık, 
siyasi müzayedeye bırakmadık, 
pazarlık malzemesi görecek 
kadar alçalmadık, ufalmadık, 
ufalanmadık. Biz milletimizin uğ-
runa varlığımızı adadık. Bir doğru 
imanın, bin eğriyi düzelteceğine 
inandık." ifadelerini kullandı.

CHP'nin hafta sonu yapılan 
kurultayını anımsatan Bahçeli, 
"CHP'nin 38. Büyük Kurultayı'nda 
Genel Başkanlık yarışını kaybe-
den Sayın Kemal Kılıçdaroğlu'nun 
'Sırtımdaki hançerlerle seçime 
girmek zorunda kaldım.' itirafı 
gecikmiş, miadı geçmiş bir itiraf, 
beyhude bir sızlanmadır. O han-
çer tutan ellerin, yanına yöresine 
geldiğinde iyilik meleği olmadığını 
Kılıçdaroğlu'nun da bilmesi gere-
kiyordu." şeklindeki değerlendir-
mesini paylaştı.

CHP'deki Genel Başkan 
değişiminin konu ve gündemleri 
olmadığını dile getiren Bahçeli, 
şunları kaydetti:

"Kurultay delegeleri kararını 
vermiş, bize de saygı duymak ve 
hayırlı olsun demek düşmüştür. 
Üzüldüğümüz husus, Atatürk'ün 
kurduğu partinin büyük kurulta-
yında şehitlere rahmet dilemek 
yerine casuslara, teröristlere, 
işbirlikçilere, kiralık gazetecilere 
selam gönderilmesidir. Kalem 
selamdan, selam kelamdan önce 
gelir. Bir selam bin hatırdır. Selam 
Allah'ın selamıdır ancak terö-
riste selam veren sırtına ihane-

tin semerini vurmuş demektir. 
Cumhuriyet'in ve CHP'nin 100. 
yılında, genel başkanlığa aday 
isimlerin kurultay salonundan 
terörist Demirtaş'a selam gön-
dermesi PKK'yı selamlamaktır, 
kahpe pusuları selamlamaktır, 
kanlı saldırıları selamlamaktır, bö-
lücülüğü selamlamaktır, melanet 
ve rezalete selam durmaktır. İlk 
tuğla yanlış konulmuş, ilk düğme 
yanlış iliklenmiş, ilk adım boşluğa 
atılmıştır.

CHP'nin 38. Büyük 
Kurultayı'nda Kuvayı Milliye 
reddedilmiş, Milli Mücadele 
inkar edilmiş, 100 yıllık geçmi-
şin hatıralarıyla Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün emanetleri yok 
sayılmıştır. Çam dalından ağıl 
olur mu? Elbette olmaz. Biliniz ki 
bu tiplerden de millete ve ülkeye 
hayır gelmez, gelemez, gelmeye-
cektir. Biz Türk ve Türkiye Yüzyılı 
hedeflerini inşa, imar ve ihyanın 
peşindeyiz. Tavsiyem odur ki hiç 
kimse hesap hatası yapmasın, 
küçülmüş siyasetçilerin zillet 
projelerine Türkiye'yi asla teslim 
etmeyeceğiz.

Ne esef verici bir durumdur 
ki ülkesine sırt dönmüş, milletine 
yüz çevirmiş, milli meselelerle 
ihtilafa düşmüş ikiyüzlü bir muha-
lefet anlayışı karşımızdadır. CHP 
yönetimine hakim olan siyasi 
akıl rehinli ve hacizlidir. Bunların 
irtibatları ve ilişki ağları sancılı 
ve karanlıktır. CHP yönetimine 
diyorum ki Selahattin Demirtaş 
teröristtir, HEDEP bölücüdür, 
siyasetteki nifak tohumu ve ayrık 
otudur. Osman Kavala Sorosçu-
dur, casustur, suçludur ve cezası-
nı çekecektir."

"İlk tuğla yanlış konulmuş, 
ilk düğme yanlış iliklenmiş"

MHP TBMM Grup Toplantısı'nda konuşan Devlet Bahçeli: 

HABER MERKEZİ- 
Yaklaşan yerel seçimler 
öncesi siyasi partiler, 
hummalı bir şekilde yeni 
belediye başkanı adayları-
nı belirlemeye çalışıyor. 

Son seçimlerde yıllar-
dır elinde tutuğu Ankara 
Büyükşehir Belediye Baş-
kanlığını CHP’ye kaptıran 
AK Parti, güçlü ve etkili 
bir aday arayışına girdi. 
Kamuoyu araştırmaları 
ile Başkentlilerin nabzını 
yoklayan siyasi partiler, 
en iyi adayı bulmak için 
yoğun bir çaba içinde. Bu 
doğrultuda Başkent için 
gündeme gelen isim ise 
AK Parti’nin 27. Dönem 
Milletvekili Barış Aydın 
oldu.

 AK Parti kaybettiği 
büyük şehirleri yeniden 
kazanabilmek için kamu-
oyu araştırmalarında öne 
çıkan adaylara ağırlık 
veriyor. 2024 yılının Mart 
ayında yapılacak yerel 
seçimlerle ilgili hareketlilik 
başladı. Siyasi partiler, 
aday listelerini şekillendir-
mek için yoğun bir mesai 
harcıyor.  Bu konuda 

Ankara’da gözler sürpriz 
bir isme çevrildi. Başarılı 
bir ticaret hayatı olan ve 
AK Parti’nin 27. Dönem 
Milletvekilliği görevini 
üstlenen Barış Aydın, son 
yapılan kamuoyu anket-
lerinde sıkça bahsedilen 
aday adayları arasında 
girdi.

Gayrimenkul sektörün-
de gerçekleştirdiği başa-
rılı işlerle dikkat çeken ve 
daha sonra aktif siyasete 
yönelen Barış Aydın 
özellikle yoksul kesimlere 
yaptığı büyük yardımlarla 
tanınıyor. AK Parti’nin her 
kesimden oy alabilecek, 
güçlü bir adayla yerel 
seçimlerde Ankara Büyük-
şehir Belediye Başkanlığı 
için mücadele edecek 
olması Barış Aydın’ın bu 
konudaki şansını artırıyor. 
Milletvekilliği döneminde 
gençlere ve kadınlara 
yönelik birçok projeyi 
hayata geçiren ve bu 
konuda toplumun büyük 
beğenisini kazanan Aydın, 
geçtiğimiz dönem kendi 
isteği ile milletvekili adayı 
olmamıştı.

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
adaylığı için sürpriz AK Partili:

BARIŞ AYDIN

HABER MERKEZİ- CHP'nin sekizinci Genel 
Başkanı Özgür Özel, yarın görevine resmen 
başlayacak. CHP'de bugünkü devir teslimin 
ardından parti kurulları belirlenecek ve tüzük 
kurultayı hazırlıklarına geçilecek.  

Hafta sonu yapılan 38. Olağan Kurultay’da 
Genel Başkan seçilen Özgür Özel, bugün ya-
pılacak devir teslim töreni ile CHP’nin 8. Genel 
Başkanı olarak görevine başlayacak.

CHP’de 2010’da yapılan 33. Olağan 
Kurultay’da genel başkanlığa seçilen ve 13 yıldır 
bu görevi aralıksız sürdüren Kemal Kılıçdaroğlu, 
bugün bu görevi Özgür Özel’e teslim edecek.

İLK PM HAFTA SONU 
Özel’in genel başkanlığı almasıyla CHP’de 

yeni bir dönem de başlamış olacak. Partinin 8. 
Genel Başkanı ünvanını alan Özel’in ilk sınavı 
yerel seçimler olacak. Parti Meclisi (PM) ile ilk 
toplantısını 11 Kasım Cumartesi günü yapacak 
olan Özgür Özel, üyelerin görüşlerine başvura-
rak “A takımı” denilen Merkez Yönetim Kurulunu 
(MYK) oluşturacak.

CHP’de Özgür Özel dönemi 
bugün resmen başlıyor
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ÇANKAYA BELEDİYESİ BAŞKANLIĞI
MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ İŞGALİYE EĞLENCE VE İLAN REKLAM VERGİSİ

GAZETE İLAN LİSTESİ

DÖNEM NEVİ
BELEDİYE 
SİCİL 
NUMARASI

UNVANI VERGİ NO TUTAR

2018/3 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.325,00
2018/4 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.250,00
2018/5 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.325,00
2018/6 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.250,00
2018/7 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.325,00
2018/8 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.325,00
2018/9 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.250,00
2018/10 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.325,00
2018/11 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.250,00
2018/12 İŞGAL HARCI 5395283 CEYLİN EMLAK İNŞAAT ENERJİ TAAHHÜT VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 2090674254 ₺2.325,00
2018/8 İŞGAL HARCI 5951056 ŞAŞAA RESTAURANT VE KAFE GIDA ÜRÜNLERİ ORGANİZASYON 

SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
8000813183 ₺2.325,00

2018/9 İŞGAL HARCI 5951056 ŞAŞAA RESTAURANT VE KAFE GIDA ÜRÜNLERİ ORGANİZASYON 
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

8000813183 ₺2.250,00

2018/10 İŞGAL HARCI 5951056 ŞAŞAA RESTAURANT VE KAFE GIDA ÜRÜNLERİ ORGANİZASYON 
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

8000813183 ₺2.325,00

2018/11 İŞGAL HARCI 5951056 ŞAŞAA RESTAURANT VE KAFE GIDA ÜRÜNLERİ ORGANİZASYON 
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

8000813183 ₺2.250,00

2018/12 İŞGAL HARCI 5951056 ŞAŞAA RESTAURANT VE KAFE GIDA ÜRÜNLERİ ORGANİZASYON 
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

8000813183 ₺2.325,00

2019 İLAN VE 
REKLAM 
VERGİSİ

5577659 RFT RESTORAN İŞLETMECİLİĞİ TURİZM GIDA SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ

7350933079 ₺3.000,00

Gazeteci arkadaşım Tolga Şardan’ın 
yazdığı bir haber nedeniyle ifade için 

gözaltına alınması sonrasında tutuklanma-
sı  olayı yıllar öncesinde yaşadığım bir olayı 
hatırlattı  bana..

İlgili Bakanların bile bir olay veya bir 
davayla ilgili olarak  yargı mensuplarını hiçbir 
şekilde  aramadığı yıllarda… Olaylar hak-
kında soruşturmayı yürüten savcıların basın 
mensuplarına bilgi verdiği veya hazırladığı 
iddianameyi mahkemeye sunduktan sonra  
basınla paylaştığı yıllarda…

Bazı cinayet ve darp olaylarını soruştu-
ran savcıların  basın mensuplarına taraflarla 
konuşmalarına izin verdiği yıllarda… Ve bu 
müsaadeye gerekçe olarak “taraflar ifade 
verirken bazı şeyleri saklıyorlar o nedenle 

sizin yazdığınız haberler bizim soruşturma-
mıza yol gösteriyor” dediği yıllarda..

Bugün müze olarak kullanılan tarihi Anka-
ra Adliyesinde bir sabah  mahkeme salonlarını 
dolaşıp davalara bakıyor ilginç olanlarını 
izlemeye çalışıyordum.. Bir  Asliye Ceza 
mahkemesinde  tanıdık bir ismin davası var-
dı.. Üzerinden yaklaşık 55 yıl geçen bu olayda 
dönemin Ankara Belediyesi EGO  otobüs  

dairesi başkanı  bir yolsuzluk ve suiistimal da-
vasından yargılanıyordu… Salona girdim ve 
duruşmayı izlemeye başladım.. O arada da iki 
kare fotoğraf çektim.. Sanık olarak yargılanan 
bürokrat fotoğraf çekmeme itiraz etti ve filmin 
alınmasını istedi… Sanığın bu talebi üzerine 
Hakim  mübaşirine talimat vererek beni Basın 
Savcısına  götürme talimatı verdi…

Duruşma Adliyenin giriş katında idi.. Gi-

deceğimiz Basın savcısı ise üçüncü kattaydı… 
Mübaşirle adliyeden göz aşinalığımız var-
dı… Ben sonucun ne olacağını bilemediğim 
için makinadaki filmi çıkarıp yeni bir filim 
taktım… Eğer savcı filmi isteyecek olsaydı 
gözünün önün de makinadan filmi çıkarıp 
kendisine verecektim…

Mübaşirle birlikte  basın savcısının odasına 
girdiğimizde, mübaşir olayı anlattı ve hakimin 
gereğini yapması  için kendisine gönderdiğini 
söyledi… Basın savcısı yakından tanıdığım 
birisiydi.. Bir mübaşire baktı, bir bana baktı 
ve  içimden şimdi filmi alacak diye geçirdi-
ğim bir anda “böyle saçma bir talep olmaz.. 
Gazetecinin haber alması en doğal hakkı-
dır” diyerek  filmi almadan bizleri odadan 
çıkardı…

Filme konulmasına karşı çıkan savcı…

DÜNDEN KALANLAR

Süreyya ORAL                         

ABB, özel halk otobüslerine gelir 
desteği verilmesini kararlaştırdı
Esnafa, 16 Haziran 2023 tarihinden başlamak üzere 31 Mart 2024'e kadar hizmet verdikleri bölgeler 

ve taşıdıkları ücretsiz yolcu oranları dikkate alınarak 2 ila 7,30 lira arasında destek verilecek
ANKARA (AA) - Ankara 

Büyükşehir Belediye (ABB) 
Meclisi, kasım ayı birinci 
toplantısında, özel halk otobüsü 
(ÖHO) işletmecilerine gelir 
desteği verilmesini oy birliğiyle 
kararlaştırdı.

Toplantı, Meclis Birinci 
Başkanvekili Fatih Ünal 
başkanlığında, Belediye Meclisi 
Konferans Salonu'nda yapıldı.

Meclis'in 305'inci birleşimini 
açan Ünal, katip üyelere, 
önergeleri okutarak, gündemdeki 
maddeleri ve başkanlık yazılarını 
oylamaya sundu.

Ünal, EGO Genel 
Müdürlüğünce 31 Mart 2024 
tarihine kadar özel halk 
otobüsü esnafına gelir desteği 
verilmesini içeren ABB Başkanı 
Mansur Yavaş imzalı Başkanlık 
Yazısı'nın, gündeme alınmasını 
teklif etti. 

Gündeme alındıktan sonra 
Ünal tarafından oylamaya 
sunulan Başkanlık Yazısı, 
Meclis'teki tüm parti gruplarının 
geçerli oy kullanmasıyla oy 
birliğiyle kabul edildi.

Bu kapsamda, şehir 
merkezinde faaliyet göstermekte 
olan ÖHO işleticilerine ücretsiz 
taşıdıkları yolcu başına 4 lira, 
abonman taşıdıkları yolcu başına 
ise 2 lira gelir desteği ödemesi 
yapılacak.

Ayrıca, 202-7 Yenimahalle-
Kızılay 220-7 Mamak-
Batıkent-Jandarma ve 427-7 
Subayevleri-Aşağı Ayrancı, 
145-7 Dikmen-Atapark, 263-7 
Etlik-Balgat ve 297-7 Abidinpaşa-
Batıkent hat numaralı ÖHO'lara 
ise yolcu sayılarının az olması ve 
işletme giderlerinin fazla olması 
nedeniyle ücretsiz taşıdıkları 
yolcu başına 4 lira, abonman 
taşıdıkları yolcu başına da 
4 lira gelir desteği ödemesi 

sağlanacak.
Şehir merkezinde faaliyet 

göstermekte olan Ankara Özel 
Halk Otobüsleri Kooperatifine 
bağlı (AHOK) araçlarda ücretsiz 
taşıdıkları yolcu başına 7,30 lira, 
abonman taşıdıkları yolcu başına 
5,30 lira gelir desteği ödenecek.

Çevre ilçelerde faaliyet 
göstermekte olan ÖHO'lara ise 
ücretsiz taşıdıkları yolcu başına 
her ilçenin kendi tam bilet tarifesi 
üzerinden, öğrenci kartlar için 
ise ödemelerin her biniş başına 
her ilçenin kendi tam tarifesinin 
yüzde 10'u oranında gelir desteği 
ödemesinde bulunulacak.

Karara göre, 16 Haziran 
2023 ile 31 Mart 2024 tarihleri 
arasında yapılacak gelir desteği 
ödemelerinin yanı sıra usulsüz 
kullanımların önüne geçilebilmesi 
için ise araçlarda günlük 
ücretsiz kart kullanımı ilk dört 
biniş üzerinden hesaplanacak. 
Gelir desteği ödemeleri bireysel 
işleticilerde araç bazında, 
diğerlerinde kooperatif olarak 
ücretsiz taşınan yolcu sayılarının 
son 3 ayın ortalamasının yüzde 
10'unu geçmeyecek şekilde 
hesaplanarak verilecek. Ayrıca 
yapılacak incelmelerde usulsüz 

kullanım şüphesi doğuracak 
herhangi bir durumda ödeme 
yapılmayacak.

Meclisin aldığı karar, ABB 
Başkanı Mansur Yavaş'ın 
imzalamasının ardından 
yürürlüğe girecek.

"ORTAK BIR 
MUTABAKATA VARMIŞ"
Söz konusu karara ilişkin söz 

alan ABB Meclisi Ulaşım Ko-
misyonu Başkanı Nihat Yalçın, 
ABB tarafından ulaşım esnafı-
na haziran ayından sonra gelir 
desteği verilmediğini anımsattı. 
Cumhur İttifakı olarak ulaşım 
esnafına verilen gelir destekleri-
nin uzatılması için önceki oturum-
larda önerge verdiklerini belirten 
Yalçın, "ABB Başkanlığı, bununla 
alakalı ulaşım esnafı temsilcileriy-
le görüşerek ortak bir mutabakata 
varmış. Burada bir liste üzerinden 
anlaşılmış. Gelir desteği konu-
sunda destek veren bütün meclis 
üyelerimize, esnafımız adına te-
şekkür ediyorum. Bugüne kadarki 
gibi esnafımızın sonuna kadar 
yanında olduğumuzu belirtmek 
isterim." dedi.

MAMAK KENTSEL 
DÖNÜŞÜM PROJESI
Öte yandan ABB Meclisi, 

Ünal'ın başvurusu sonrası Ankara 
24. İdare Mahkemesinin 18 
Ekim'de verdiği ABB ile Portaş 
AŞ arasında, Mamak Kentsel 
Dönüşüm Projesi kapsamında 
imzalanan altyapı projeleri ile 
Altyapı Yapım Protokolü'nün iptali 
ve yürütmesinin durdurulması 
kararını da ele aldı.

Ünal, ABB Meclisi Denetim 
Komisyonu'nun raporunu dikkate 
alarak idare mahkemesine AK 
Parti'li meclis üyesi değil de ABB 
Meclisi Birinci Başkanvekili olarak 
başvuruda bulunduğunu aktardı. 
Ünal, kendisini projedeki hak 
sahiplerine mesaj atarak şikayet 
eden ABB Başkanı Yavaş ve 
ekibi hakkında hedef gösterildiği 
gerekçesiyle 5 kuruşluk manevi 
tazminat davası açacağını 
kaydetti.

Mahkeme kararına ilişkin 
söz alan Nihat Yalçın, projenin 
ihalesinde usulsüzlükler olduğunu 
öne sürerek, "Ortada 7,5 milyar 
liralık bir usulsüzlük var ve 
bu yolsuzluk, bu usulsüzlük 
Mansur Yavaş'ın bilgisi dahilinde 
ve bizzat Mansur Yavaş'ın 
talimatıyla gerçekleştirilmiştir." 
değerlendirmesinde bulundu. 
Yalçın'ın iddialarına cevap 
veren CHP Mamak Meclis Üyesi 
Haydar Demir de "Mamak kentsel 
dönüşüm mağdurlarını Nihat 
Yalçın ve o davayı açanlar tekrar 
mağdur ettiler, onun kıvancını, 
sevincini yaşıyorlar." ifadelerini 
kullandı.

ABB AK Parti Grup 
Başkanvekili ve Mamak 
Belediye Başkanı Murat Köse 
de ilçesindeki kentsel dönüşüm 
ve hak sahipleriyle, Ankara 
Büyükşehir Belediyesi'ndeki 
yolsuzlukları, usulsüzlükleri 
ve mevzuata aykırılıkları 
vatandaşlarla paylaşacakları bir 
toplantı düzenleyeceğini bildirdi.

EGO, sürdürülebilir 
yarınlar için 

anket düzenleyecek
HABER MERKEZİ- EGO Genel Müdürlüğü, 

“SMART Ankara Projesi” kapsamında Ankara’da 
Avrupa iklim ve çevre hedeflerine ulaşmak ve 
kent içi ulaşım problemlerini çözmek amacıyla 
hayata geçirilecek “Sürdürülebilir Kentsel Ulaşım 
Planı” çerçevesinde hane halkı araştırması 
gerçekleştirecek. 

Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkentte 
sürdürülebilir ve çevreci ulaşım sistemlerini 
kapsayan projeleri hayata geçirmek için 
çalışmalarına devam ediyor.

Avrupa Birliği Türkiye Delegasyonu tarafından 
desteklenen, Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 
tarafından koordine edilen ve EGO Genel 
Müdürlüğü tarafından yürütülen ‘SMART Ankara 
Sürdürülebilir Kentsel Ulaşım Planı’ kapsamında, 
hane halkı araştırması düzenlenecek.

TÜİK TARAFINDAN BELİRLENEN 
HANELERDE YAPILACAK
Sürdürülebilir 

kentsel hareket-
liliği teşvik etmek 
için toplu taşıma 
sistemlerini iyileş-
tirme, bisiklet ve 
yürüyüş altyapı-
sını geliştirme, 
trafik sıkışıklığını 
azaltma ve sür-
dürülebilir ulaşım 
modlarını teşvik 
etme hedefiyle 
hazırlanan bir 
kentsel ulaşım 
planı olan SMART Ankara, çevre, ekonomi ve 
yaşam kalitesini artırmayı amaçlıyor.

Anket, Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tara-
fından bilimsel yöntemlerle belirlenen hanelerde 
yapılacak. Hane halkı araştırması yüz yüze gö-
rüşme yöntemiyle Büyükşehir Belediyesi sınırları 
içerisindeki kentsel mahallelerde seçilmiş 26 bin 
hanede yaşayan yaklaşık 80 bin kişiyle yapıla-
cak.

YENİ KENTSEL ULAŞIM PLANI YOLDA 
HEDEF 2040
EGO Genel Müdürlüğü Ulaşım Teknolojileri 

Daire Başkanı Bülent Özkan, projenin 
gerçekleştirilme sürecinde katılımcılık ilkesi 
doğrultusunda kentte yaşayan vatandaşların 
görüşlerinin alınacağı anket çalışması hakkında 
şu bilgileri verdi:

“Avrupa Birliği tarafından finanse edilen 
bir proje. Projenin yaralanıcısı ise EGO Genel 
Müdürlüğü ve Ankara Büyükşehir Belediyesidir.  
Bu proje iki bileşenden oluşmaktadır. Bunlardan 
ilki Kentsel Hareketlilik Planı’nın hazırlanması, 
ikincisi ise daha önce başlattığımız mal alımıydı. 
Projemiz yaklaşık 2 yıl önce başladı ve şu anda 
son aşamaya gelmek üzereyiz. Ankara’nın 
sürdürülebilir kentsel hareket planını yapmak ve 
gelecek yönlü 2040 vizyonunu ortaya koyacak 
ulaşım modelini oluşturmayı hedefliyoruz. Bu 
çerçevede yakın zamanda saha araştırmalarımız 
başlayacak. Saha araştırmaları hane halkı 
anketlerinden çıkacak sonuca göre Ankara’da 
ulaşımın daha kaliteli hale getirilmesi, daha 
çevreci, daha yaşanabilir bir ulaşım sisteminin 
tesis edilmesi düşünülmektedir.”

Bülent 
Özkan
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ANKARA (AA)- 
Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT), terör örgütü PKK/
KCK'nın sözde Hakurk 
toplumsal alan sorumlu-
larından "Tekoşin Cizre" 
kod adlı Ayşe Arslan'ı 
nokta operasyonla etki-
siz hale getirdi.

Güvenlik kaynak-
larından alınan bilgiye 
göre MİT, 2004'te terör örgütü PKK'ya katıldığı ve 
2014'te terör örgütü PKK'nın Suriye kolu PYD/YPG 
içinde faaliyet gösterdiği belirlenen Ayşe Arslan'ı 
takibe aldı.

Terör örgütü PKK/KCK'nın sözde Hakurk top-
lumsal alan sorumlusu olan Arslan, Irak'ın kuzeyin-
deki Hakurk'ta "nokta operasyonu" ile etkisizleşti-
rildi.

MİT, terör örgütü PKK/KCK'nın 
sözde sorumlularından terörist 

Arslan'ı etkisiz hale getirdi

Silah kaçakçılığına yönelik 
66 ilde yapılan operasyonda 

715 şüpheli yakalandı
ANKARA (AA) - İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 

66 ilde ruhsatsız silah taşıyanlara ve silah ka-
çakçılarına yönelik düzenlenen "Mercek" operas-
yonları kapsamında 715 şüphelinin yakalandığını 
bildirdi.

Bakan Yerlikaya'nın, sosyal medya hesabın-
dan paylaştığı bilgiye göre, Jandarma komutanlık-
ları ve il emniyet müdürlükleri tarafından "Mercek" 
operasyonları kapsamında ruhsatsız silah taşıyan-
lara ve silah kaçakçılarına yönelik operasyonlar 
düzenlendi.

İstanbul, İzmir, Adana, Konya, Bursa, Mersin, 
Gaziantep, Samsun, Şanlıurfa, Malatya, Ankara, 
Antalya, Diyarbakır, Sakarya, Kayseri, Balıkesir, 
Hatay, Elazığ, Kocaeli, Tekirdağ, Denizli, Aydın, 
Erzurum, Isparta, Trabzon, Edirne, Kahramanma-
raş, Osmaniye, Uşak, Adıyaman, Aksaray, Bat-
man, Bingöl, Çanakkale, Eskişehir, Kastamonu, 
Manisa, Muğla, Kütahya, Nevşehir, Niğde, Afyon-
karahisar, Bilecik, Düzce, Erzincan, Gümüşhane, 
Karaman, Kırıkkale, Kırşehir, Mardin, Muş, Şırnak, 
Zonguldak, Ağrı, Amasya, Çorum, Bartın, Bayburt, 
Burdur, Giresun, Hakkari, Kırklareli, Rize, Siirt, 
Tokat ve Van olmak üzere 66 ilde son 3 gün içinde 
yapılan operasyonlarda 629 silah ele geçirildi.

Bazı şehirlerde ele geçirilen ruhsatsız silah-
ların ve gözaltına alınan şüphelilerin sayılarını da 
paylaşan Yerlikaya, şu bilgilere yer verdi:

"İstanbul'da 116 tabanca, 2 uzun namlulu tüfek 
ele geçirildi, 149 şüpheli gözaltına alındı. İzmir'de 
33 tabanca, bir uzun namlulu tüfek ele geçirildi, 46 
şüpheli gözaltına alındı. Adana'da 25 tabanca ele 
geçirildi, 38 şüpheli gözaltına alındı. Konya'da 25 
tabanca ele geçirildi, 29 silah kaçakçısı gözaltı-
na alındı. Bursa'da 24 tabanca ele geçirildi, 29 
şüpheli gözaltına alındı. Mersin'de 24 tabanca ele 
geçirildi, 27 şüpheli gözaltına alındı. Gaziantep'te 
23 tabanca ele geçirildi, 29 şüpheli gözaltına alın-
dı. Samsun'da 21 tabanca ele geçirildi, 26 şüpheli 
gözaltına alındı."

66 ilde 715 şüphelinin yakalandığını bildiren 
Bakan Yerlikaya, operasyonlara ilişkin şu değer-
lendirmede bulundu:

"Operasyonları gerçekleştiren kahraman 
jandarmamızı ve kahraman emniyetimizi tebrik 
ediyorum. Halkımızın huzurunu kaçıran organize 
suç örgütlerinin ve onlara silah temin edenlerin pe-
şindeyiz. Onları adalete teslim etmeye kararlıyız."

İSTANBUL (AA) - Gazze Şeri-
di'ndeki Filistin hükümeti, İsrail'in 7 
Ekim'den bu yana Gazze'ye düzen-
lediği saldırılarda 48 gazetecinin 
öldüğünü duyurdu.

Hükümetin Medya Ofisinden 
yapılan yazılı açıklamada, El Aksa 
Radyosu'nda çalışan Yahya Ebu 
Menia'nın saldırılarda hayatını kay-
bettiği belirtildi.

İsrail ordusunun bombardıman-
larında hayatını kaybeden basın 
mensuplarının ailelerine, yakınlarına 
ve tüm meslektaşlarına başsağlığı di-
lenen açıklamada, İsrail'in Gazze'ye 
saldırılarında şu ana kadar 48 gaze-
tecinin yaşamını yitirdiği aktarıldı.

İSRAIL'IN GAZZE'YE 
SALDIRILARINDA 
SON DURUM
Hamas'ın silahlı kanadı İzzed-

din el-Kassam Tugayları, 7 Ekim 
sabahı, İsrail'in "Filistinlilere ve başta 
Mescid-i Aksa olmak üzere kutsal 
değerlerine yönelik sürekli ihlallerine 

karşılık verme” gerekçesiyle kapsam-
lı saldırı düzenlerken, İsrail ordusu 
da Gazze Şeridi'ne yoğun hava 
bombardımanı başlattı.

İsrail, Gazze'den düzenlenen sal-
dırılarda 315’i asker 1400'den fazla 
İsraillinin öldüğünü, 5 bin 132 kişinin 
yaralandığını duyurdu.

İsrail’e göre 31 Ekim’den bu yana 
Gazze Şeridi’ndeki çatışmalarda ölen 
asker sayısı 30'a yükselirken, Kas-
sam Tugayları'nın elinde 242 İsrailli 

esir bulunuyor. İşgal altındaki Batı 
Şeria’da da bir İsrail askeri öldü.

Gazze'deki Filistin Sağlık Ba-
kanlığına göre, İsrail'in saldırılarda 4 
bin 104'ü çocuk, 2 bin 641'si kadın 
olmak üzere 10 bin 22 Filistinli öldü-
rüldü, en az 25 bin kişi yaralandı.

Batı Şeria ve Kudüs’te İsrail 
güçleri ve Yahudi yerleşimciler, 163 
Filistinliyi öldürdü.

İsrail ordusu, Gazze'de binlerce 
yaralı ile sivilin bulunduğu en büyük 

sağlık tesisi olan Şifa Hastanesini, 
Nasr Çocuk Hastanesini, El-Ehli 
Baptist ve Türk-Filistin Dostluk 
hastanelerini, tahliyeye zorladığı 
Filistin Kızılayı'na bağlı Kudüs ve 
Endonezya hastanelerinin çevresini 
vurdu. Saldırılarda yüzlerce kişi öldü 
ve yaralandı.

İsrail ordusu ile Hizbullah ara-
sında 8 Ekim'den bu yana yaşanan 
çatışmalarda 63 Hizbullah mensubu 
ile 4 İsrail askeri öldü.

İsrail'in Gazze'ye saldırılarında 
7 Ekim'den bu yana 
48 gazeteci öldü
Filistin Sağlık Bakanlığına göre, Gazze'deki İsrail'in 
saldırılarında 4 bin 104'ü çocuk, 2 bin 641'si kadın 
olmak üzere 10 bin 22 Filistinli öldürüldü

GAZZE (AA) - Gazze 
Şeridi'nde yaşayan 
halkın yüzde 70'inin İsrail 
saldırıları sonucu evlerini 
terk etmek zorunda kaldı-
ğı bildirildi.

Gazze'deki hüküme-
tin Medya Ofisi Başkanı 
Selame Maruf, düzenle-
diği basın toplantısında, 
Gazze Şeridi'nde yaşayanların yüzde 70'inin 
yerlerinden edildiğini söyledi.

Halkın yaklaşık yüzde 2'sinin ölüm ya da yara-
lanma şeklinde İsrail saldırılarına maruz kaldığını 
belirten Maruf, "İsrail saldırıları başladığından 
bu yana Gazze'deki hastaneler her 1 dakikada 
bir yaralı ve her 1 saatte 15 şehit kabul ediyor. 
Bunların ortalaması ise 6'sı çocuk ve 5'i kadın 
olmak üzere her bir saatte hastaneye getiriliyor." 
diye konuştu. "Gazze'ye 30 bin ton patlayıcı atıldı, 
her 1 kilometreye 82 ton patlayıcı düşüyor." diyen 
Maruf, kentteki hastanelerin yarısının ve ilkyardım 
merkezlerinin yüzde 62'sinin hizmet dışı kalarak 
çalışmalarını durdurduğunu vurguladı.

Maruf, kentteki okulların yüzde 33'ünün saldı-
rılardan hasar gördüğünü, yaklaşık yüzde 9'unun 
hizmet dışı kaldığını, camilerin ise yüzde 14'ünün 
zarar gördüğünü, yüzde 5'inin de tamamen yıkıl-
dığını dile getirdi.

Gazze hükümeti: Gazze 
halkının yüzde 70'i evlerinden 

ayrılmak zorunda kaldıNEW YORK (AA) - Birleşmiş 
Milletler (BM) İnsani İşlerden So-
rumlu Genel Sekreter Yardımcısı 
ve Acil Yardım Koordinatörü Mar-
tin Griffiths, "7 Ekim'den bu yana 
10 bin Filistinlinin öldürülmesi, 
insanlığın temel değerlerine 
meydan okuyor." açıklamasında 
bulundu.

Griffiths, X sosyal medya 
hesabından bir paylaşım yaptı.

Gazze Sağlık Bakanlığı'nın 
verilerine göre 7 Ekim'den bu 
yana 10 bin Filistinlinin hayatını 
kaybettiğini belirten Griffiths, 
"Bu insanlığın temel değerle-
rine meydan okuyor." ifadesini 
kullandı.

BM Genel Sekreteri Guterres, 
ise "Her gün kız ve erkek çocuk-
larının öldürüldüğü, yaralandığı 
Gazze, çocuklar için mezarlığa 
dönüştü." diyerek, acil insani 
ateşkes çağrısını yinelemişti.

ABD Savunma Bakanlığı 
(Pentagon) da 7 Ekim'den bu 
yana İsrail'in saldırıları sonucu 
Gazze'de sivil kayıpların binlerce 
olduğunu ancak kesin bir rakam 
veremeyeceklerini açıklamıştı.

Hamas'ın silahlı kanadı 

İzzeddin el-Kassam Tugayları, 
7 Ekim sabahı, İsrail'in "Filis-
tinlilere ve başta Mescid-i Aksa 
olmak üzere kutsal değerlerine 
yönelik sürekli ihlallerine karşılık 
verme” gerekçesiyle kapsamlı 
saldırı düzenlerken, İsrail ordusu 
da Gazze Şeridi'ne yoğun hava 
bombardımanı başlattı.

İsrail, Gazze'den düzenlenen 
saldırılarda 345’i asker 1400'den 
fazla İsraillinin öldüğünü, 5 bin 
132 kişinin yaralandığını duyur-
du.

İsrail’e göre 31 Ekim’den 

bu yana Gazze Şeridi’ndeki 
çatışmalarda ölen asker sayı-
sı 30'a yükselirken, Kassam 
Tugayları'nın elinde 242 İsrailli 
esir bulunuyor. İşgal altındaki 
Batı Şeria’da da bir İsrail askeri 
öldü.

Gazze'deki Filistin Sağlık 
Bakanlığına göre, İsrail'in saldı-
rılarda 4 bin 104'ü çocuk, 2 bin 
641'si kadın olmak üzere 10 bin 
22 Filistinli öldürüldü, en az 25 
bin kişi yaralandı.

Batı Şeria ve Kudüs’te İsrail 
güçleri ve Yahudi yerleşimciler, 
160 Filistinliyi öldürdü.

İsrail ordusu, Gazze'de 
binlerce yaralı ile sivilin bulun-
duğu en büyük sağlık tesisi olan 
Şifa Hastanesini, Nasr Çocuk 
Hastanesini, El-Ehli Baptist ve 
Türk-Filistin Dostluk hastanele-
rini, tahliyeye zorladığı Filistin 
Kızılayı'na bağlı Kudüs ve Endo-
nezya hastanelerinin çevresini 
vurdu. Saldırılarda yüzlerce kişi 
öldü ve yaralandı.

İsrail ordusu ile Hizbullah 
arasında 8 Ekim'den bu yana ya-
şanan çatışmalarda 63 Hizbullah 
mensubu ile 4 İsrail askeri öldü.

BM: "7 Ekimden bu yana 10 bin Filistinlinin öldürülmesi, 
insanlığın temel değerlerine meydan okuyor"

BERLİN (AA) - Almanya’da 
aylardır süren tartışmaların ardından 
federal hükümetle eyaletler, mülteci 
krizinin mali yükünün paylaşılması 
konusunda uzlaştı.

Başbakan Olaf Scholz, Berlin'de 
düzenlenen bir zirvede göç konusun-
da kaynak sıkıntısı olan eyaletlerin 
başbakanlarıyla bir araya geldikten 
sonra, federal hükümetin Ocak 
2024'ten itibaren federal eyaletler ta-
rafından kabul edilen her mülteci için 
7 bin 500 avro ödeyeceğini duyurdu.

Almanya’ya yasadışı göçün 
azaltılmasının ortak hedefleri olmaya 
devam ettiğini belirten Scholz, "Bu 
konuda bir dizi somut önlem üze-
rinde de mutabakata vardık. Ortak 
hareket etmemiz çok önemli, çünkü 
ancak bu şekilde her düzeydeki he-
deflerimize hep birlikte ulaşabiliriz." 
dedi.

Alman hükümeti yasadışı 
göçün azaltılmasıyla kaynakları, 

Almanya'da gerçekten korunmaya 
ihtiyaç duyan sığınmacıların barın-
masına yönlendirmeyi hedefliyor.

Alman federal hükümetiyli federal 
eyaletler, "mülteci maliyetleri" ko-
nusunda uzun süredir anlaşmazlık 
yaşıyor. Eyaletler, uzun zamandır 
federal fonların yeni gelen sığınma-
cılara bakmak için yeterli olmadığın-
dan şikayet ediyordu.

Resmi rakamlara göre ülkede 1 
milyondan fazla Ukrayna vatandaşı 
bulunurken eyaletler bu durumun 
sınırlı kaynakları zorladığı yönünde 
görüş bildiriyor.

Ekim ayı ortasında eyaletler bir 
araya gelerek federal hükümetten 
sığınmacı başına en az 10 bin avro 
ödeme talebinde bulunmuştu.

Öte yandan, yılın ocak-ekim 
döneminde ülkeye 230 binden fazla 
kişi sığınma talebinde bulundu. Bu 
rakam, geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 70'lik artışa denk geliyor.

Almanya’da federal hükümet eyaletlere 
her mülteci için 7 bin 500 avro ödeyecek

EDİRNE (AA) - Edirne'de, 
Yunanistan'a kaçmaya çalışan 
FETÖ, PKK ve DEAŞ'a mensup 7 
terörist gözaltına alındı. Valilikten ya-
pılan açıklamaya göre, İl Jandarma 
Komutanlığı ekiplerinin terörle müca-
dele, emniyet ve asayişin sağlanma-
sına yönelik çalışmaları sürüyor.

Jandarma ekiplerince son bir haf-
tada yapılan çalışmalar kapsamında 
Yunanistan'a kaçmaya çalışan terör 
örgütü mensubu 7 kişi yakalandı.

Gözaltına alınan bu kişilerden 
4'ünün FETÖ, 2'sinin PKK, birinin 
de DEAŞ üyesi olduğu için arandığı 
belirlendi.

Edirne'de Yunanistan'a kaçmak isteyen 7 terörist yakalandı
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1. İdareye İlişkin Bilgiler:
1.1. İdarenin:
a) Adı : Sincan Belediye Başkanlığı
b) Adresi : Tandoğan Mah. Zeki Uğur Cad. No: 7 Sincan/Ankara
c) Telefon ve faks numarası : 4444762/1406 - 3122711272
d) Elektronik posta adresi : destekhizmetleri@sincan.bel.tr.
e) İlgili personel : Emre FİDAN
1.2. İstekliler, ihaleye ilişkin bilgileri yukarıdaki adres ve numaralardan görevli personelle irtibat kurmak suretiyle temin edebilirler.
2. İhalenin Konusu:
2.1. İhalenin konusu; Sincan İlçesi Sınırları İçerisinde Bulunan 26 Adet Gsm (Baz İstasyonu) Verici Yerinin 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 
35/c maddesi gereği Açık Teklif Usulü ile üç yıllığına kiralanması işidir.Üç yıllık toplam muhammen bedel: 4.703.068,50 TL. 
2.2.Ayrıntılı yer bilgileri, muhammen bedeller, ihale tarih ve saatleri

İHALE İLANI SİNCAN BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

KİRAYA VERİLECEK "ELEKTRONİK HABERLEŞME SAHALARI" LOKASYON 1 Verici İçin Belirlenen Yıllık 
Kira Muhammen Bedeli

İhale Tarihi İhale Saati

1 Andiçen Mah. Gülbahar Sokak (Nar Çiçeği Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 13:00
2 Andiçen Mah. Gülbahar Sokak (Nar Çiçeği Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 13:10
3 Andiçen Mah. Gülbahar Sokak (Nar Çiçeği Parkı) VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 13:20
4 Andiçen Mah. Güzelgah Sokak (Ş. Mustafa Altıparmak Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 13:30
5 Andiçen Mah. Güzelgah Sokak (Ş. Mustafa Altıparmak Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 13:40
6 Andiçen Mah. Güzelgah Sokak (Ş. Mustafa Altıparmak Parkı) VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 13:50
7 Ertuğrul Gazi Mah. Sera Sokak (Kanuni Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 14:00
8 Ertuğrul Gazi Mah. Sera Sokak (Kanuni Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 14:10
9 Ertuğrul Gazi Mah. Sera Sokak (Kanuni Parkı) VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 14:20
10 Osmanlı Mah. Sis Sokak (Sinan Şamil Sam Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 14:30
11 Osmanlı Mah. Sis Sokak (Sinan Şamil Sam Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 14:40
12 Osmanlı Mah. Sis Sokak (Sinan Şamil Sam Parkı) VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 14:50
13 Pınarbaşı Mah. Palamut Sokak (Rıdvan Süer Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 15:00
14 Pınarbaşı Mah. Palamut Sokak (Rıdvan Süer Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 15:10
15 Pınarbaşı Mah. Palamut Sokak (Rıdvan Süer Parkı) VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 15:20
16 Selçuklu Mah. Güzelgah Caddesi (Çakır Gümüş Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 15:30
17 Selçuklu Mah. Güzelgah Caddesi (Çakır Gümüş Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 15:40
18 Yunus Emre Mah. Kayı Sokak 1746 ada 1 nolu parsel yanı VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 15:50
19 Yunus Emre Mah. Kayı Sokak 1746 ada 1 nolu parsel yanı VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 16:00
20 Yunus Emre Mah. Kayı Sokak 1746 ada 1 nolu parsel yanı VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 16:10
21 Osmanlı Mah. Sonbahar Sokak (Şehit Zafer Er Parkı) VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 16:20
22 Osmanlı Mah. Sonbahar Sokak (Şehit Zafer Er Parkı) VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 16:30
23 Osmanlı Mah. Sonbahar Sokak (Şehit Zafer Er Parkı) VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 16:40
24 Saraycık Mah. 102173 ada 4 nolu parsel kuzeyi VERİCİ-1 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 16:50
25 Saraycık Mah. 102173 ada 4 nolu parsel kuzeyi VERİCİ-2 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 17:00
26 Saraycık Mah. 102173 ada 4 nolu parsel kuzeyi VERİCİ-3 60.295,75₺+ KDV 22.11.2023 17:10

3-İhale tarih, saat ve yeri: Yukarıda özellikleri belirtilen taşınmazla-
rın ihalesi, Tandoğan Mah. Zeki Uğur Cad. No:7 2. Kat Meclis Top-
lantı Salonu 06930 Sincan/ANKARA adresinde 22.11.2023 tarihin-
de saat 13:00 ile 17:10 saatleri arasında yapılacaktır. Dosyalar en geç 
21.11.2023 tarih ve saat 17:00 ’ye kadar aynı adreste bulunan 1. Kat 
Destek Hizmetleri Müdürlüğüne teslim edilecektir.
4.İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve Yeterlik Kriterleri:
İhaleye katılmak isteyen isteklilerin ihale tarih ve saatine kadar aşağı-
daki evrakları hazırlayarak teslim etmeleri gerekmektedir.
4.1.İstekli Gerçek Kişi İse:
a) Kanuni ikametgâh belgesi ( Telefon ve varsa fax numarası belgeye 
eklenecektir. )
b) Noter tasdikli imza beyannamesi,
c) İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bu-
lunacak kimselerin vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin noter 
tasdikli imza beyannamesi, 
ç) İhaleye iştirak eden taraflardan her sayfası ayrı ayrı imzalanmış 
şartname,
d) Noter onaylı Nüfus Cüzdanı Fotokopisi veya Onaylı Nüfus cüzda-
nı sureti, 
e) Şartnamede belirtilen geçici teminatın ödendiğine dair makbuz, bel-
ge veya bankalardan alınmış Geçici teminat mektubu (Geçici Teminat 
bedeli muhammen bedelin en az % 3’ dür.) ( Devlet tahvili veya hazine 

kefaletine haiz tahviller kabul edilir. )
4.2. İstekli Tüzel Kişilik İse:
a) İsteklinin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret Odasından veya diğer 
resmi makamlardan şirketin siciline kayıtlı ve halen faaliyette olduğuna 
dair ihale yılı içinde alınmış belge, 
b) Şirketin imza ve yetki sirküleri ile Ticaret Sicil gazeteleri ve şirket 
adına ihaleye girecek kimse veya kimselerin bu şirketin vekili olduğuna 
dair noterden onaylı vekâletname ve vekile ait imza beyannamesi,
c) Türkiye’de tebligat için adres göstermesi ve telefon bildirmesi ( Yazı-
lı olarak ),
ç) Şartnamede belirtilen geçici teminatın ödendiğine dair makbuz, bel-
ge veya bankalardan alınmış Geçici teminat mektubu (Geçici Teminat 
bedeli muhammen bedelin en az % 3’ dür.) ( Devlet tahvili veya hazine 
kefaletine haiz tahviller kabul edilir.),
d) İhaleye iştirak eden taraflardan her sayfası ayrı ayrı imzalanmış 
şartname,
5. İhale ile ilgili şartname ve eklerin satış bedeli 2000,00 TL olup, Tan-
doğan Mah. Zeki Uğur Cad. No: 7 Destek Hizmetleri Müdürlüğü’nden 
temin edilebilir.
6. İhaleye iştirak edenler şartnameyi kabul etmiş sayılırlar.
7. İhale şartnamesinin posta yoluyla satışı yapılmayacaktır.
8. İhale yapıp yapmamakta ve uygun bedeli tespitte Belediye Encüme-
ni serbesttir.

ANKARA (AA)- Ticaret Bakanlığı, 
internetten sipariş verilen ürünle-
re yönelik etkin piyasa ve gözetim 
mekanizması için bu alandaki mev-
zuat düzenlemelerini tamamlayıp, 
e-Ticarette Ürün Güvenliği Projesi'ni 
devreye alacak.

Bakanlığın Piyasa Gözetimi ve 
Denetimi Raporu'na göre, internetin 
gelişmesi ve yaygınlaşmasıyla klasik 
alışveriş mecralarından farklı dinamik-
lere ve kurallara sahip elektronik bir 
piyasa oluştu.

e-ticaret, giderek artan şekilde 
tüketiciler tarafından tercih edilmeye 
başlandı ancak bu alan denetimi çok 
da kolay olmayan yeni bir ticaret biçimi 
olarak öne çıktı.

Bu alanda duyulan yasal altyapı ih-
tiyacını gidermek amacıyla hazırlanan 
"Ürün Güvenliği ve Teknik Düzenle-
meler Kanunu" ile giderek yaygınlaşan 
e-ticarete konu ürünlerin Türkiye'de 
etkin denetlenebilmesine yönelik kural-
lar ortaya konuldu.

Kanunun alt mevzuatı olarak 
hazırlanan "Uzaktan İletişim Araçları 
Yoluyla Piyasaya Arz Edilen Ürünlerin 
Piyasa Gözetimi ve Denetimine Dair 
Yönetmelik Taslağı" da kamuoyunun 
görüşüne sunuldu. Taslakla internet, 
telefon gibi uzaktan iletişim araçları 
yoluyla piyasaya arz edilen ürünlerin 
şikayet üzerine veya resen denetlen-
mesinin, işletmecilerin denetimi yapan 
yetkili kuruluşlarla işbirliği yapmasının 
ve yetkili kuruluşların denetim için 
gerektiğinde gizli satın alma yoluyla 
numune elde edebilmesinin sağlanma-
sı amaçlanıyor.

SAĞLIK BAKANLIĞI 
INTERNETTEN SATILAN 
KOZMETIK ÜRÜNLERI 
DENETLEDI
Kanunun ardından, geçen yıl 

internet üzerinden yapılan satışlara 
yönelik denetim sağlayan kuruluşlar 

Sağlık Bakanlığı ile Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı oldu. Sağlık Bakanlığı, 
internet üzerinden satışı yapılan 
ürünlere yönelik 103 denetimde 268 
parti ürünü denetledi. Yapılan dene-
timler sonucu 262 parti ürün uygunsuz 
bulundu. Uygunsuzluk tespit edilen 
ürün partilerinin 218'i kozmetik, 44'ü 
biyosidal ürünler oldu. Yapılan dene-
timler sonucu kozmetiklerde ürün tanı-
tımlarının tüketiciyi aldatıcı ve yanıltıcı 
olması nedeniyle 766 alan adı/URL'nin 
erişime engellenmesi için Erişim Sağ-
layıcıları Birliğine bildirimde bulunul-
du. Ayrıca 214 alan adı/URL, gerekli 
değerlendirmenin yapılması amacıyla 
Ticaret Bakanlığına iletildi. Sağlık 
Bakanlığının, 2022 yılında tespit ettiği 
uygunsuz ürünlerin yüzde 17'si inter-
net satışlarından kaynaklandı.

İNTERNET ÜZERINDEN 
SATILAN BEYAZ EŞYALARIN 
ENERJI ETIKETLERI 
DENETLENDI
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 

tarafından internet üzerinden satışı 
yapılan ürünlere yönelik 2021 yılında 
başlatılan ekotasarım ve enerji etiket-
lemesi mevzuatı kapsamında aspiratör 
ve fırınlara yönelik tarama faaliyetleri 
sonucu 58 farklı model ürün için 2022 
yılında yaptırım uygulandı. Yeni enerji 
etiketlemesi ve ekotasarım kriterlerini 
karşılayamayan ürünlerin e-ticaret si-
teleri üzerinden satışına devam edilip 
edilmediğinin tespiti amacıyla yapılan 
çevrim içi enerji etiketlemesi denetim-
lerinde 178 farklı model ürün tarandı. 
Yapılan denetimler sonucu 82 model 
ürünle ilgili uygunsuzluk tespit edildi.

Rapora göre, artan internet satış 
hacmi, diğer kuruluşların da bu alana 
daha çok önem ve öncelik vermesi ge-
rektiğini ortaya koyuyor. Görüşe açılan 
yönetmelik taslağının yayımlanma-
sının ardından, söz konusu alandaki 
denetimlerin etkinliğinin artırılacağı 

değerlendiriliyor.
Öte yandan Bakanlıkça e-Ticarette 

Ürün Güvenliği Projesi de yürütülecek. 
Projeyle piyasa gözetimi ve denetimi 
kuruluşlarının e-ticarette ürün güven-
liği denetimleri alanında altyapılarının 
güçlendirilmesi, elektronik ortamda 
ürün satan üreticiler ile alan tüketici-
lerin ürün güvenliğine ilişkin farkın-
dalıklarının artırılması hedefleniyor. 
Ayrıca, elektronik ticaret denetimlerin-
de etkin koordinasyon sağlanması ve 
elektronik ticarette piyasa gözetim ve 

denetimini mümkün kılan bir yazılım 
geliştirilerek etkin denetim sistemi 
kurulması amaçlanıyor.

2024 yılı Cumhurbaşkanlığı Yıllık 
Programı'nda da konuya ilişkin hedef-
ler yer aldı. Buna göre, e-ticarette pi-
yasa gözetim ve denetimini etkinleştir-
mek üzere sistem kurulacak ve ihtiyaç 
duyulan mevzuat düzenleme çalış-
maları yürütülecek. Uzaktan iletişim 
araçları yoluyla piyasaya arz edilen 
ürünlerin piyasa gözetim ve denetimi-
ne dair ikincil mevzuat tamamlanacak.

E-İhracat Zirvesi bugün Ankara'da başlayacak
ANKARA (AA) - Ticaret Bakanlı-

ğı himayesinde ATO Congresium'da 
düzenlenecek E-İhracat Zirvesi bugün 
Ankara'da başlıyor.

Bakanlıktan açıklamasında, 
Türkiye'nin üretim gücünü yurt dışına 
açma vizyonuyla katma değerli ihraca-
tın arttırılmasına yönelik önemli adım-
lar atılmaya devam edildiği kaydedildi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
ve Orta Anadolu İhracatçı Birlikle-
ri (OAİB) organizasyonuyla 8-10 
Kasım'da ATO Congresium'da ger-
çekleştirilecek zirvede e-ihracat tüm 
yönleriyle ele alınacak.

Bakan Yardımcısı Özgür Volkan 
Ağar'ın açılış konuşmasıyla başla-

yacak etkinliğin kapsamına ilişkin şu 
bilgiler paylaşıldı:

"E-ihracatın geleceği, trendleri, 
pazar yeri seçimi, e-ticaret satış kanal-
ları, marka stratejileri, dijital pazar-
lama, lojistik ve daha birçok konuda 
sektörünün önde gelen konuşmacıları 
katılımcılarımızla bir araya gelecektir. 
E-ihracatın giderek büyüyen dünya-
sında firmaların başarılı bir şekilde yol 
almalarını sağlamak amacıyla düzenle-
nen, üst düzey yöneticilerinin katılaca-
ğı paneller ve sunumların yapılacağı 
etkinlikte aynı zamanda e-ihracat 
yapmak isteyen katılımcılar için başarı 
hikayeleri paylaşılarak motivasyonun 
arttırılması amaçlanmaktadır."

İnternette satılan ürünler için daha 
etkin denetim dönemi başlıyor

Müteahhitlerden inşaat 
sektörü için karbon 

emisyonu uyarısı
ANKARA (AA) 

- DENİZ ÇİÇEK - 
Türkiye Müteahhitler 
Birliği (TMB) Başkanı 
Erdal Eren, binalar ve 
inşaat-yapım süreç-
lerinin küresel karbon 
emisyonunun yüzde 
40'ını oluşturduğunu 
belirterek, "Sürdürülebi-
lirlik ve karbon salımı-
nın azaltılması hedefi 
kapsamında şehircilik ve inşaat sektörünün 
kaçınılmaz olarak önemli bir yere sahip olduğu 
görülmektedir." dedi.

Eren, AA muhabirine, 8 Kasım Dünya Şe-
hircilik Günü'ne ve müteahhitlik sektöründeki 
çalışmalara ilişkin değerlendirmede bulundu.

Bu günün, 6 Şubat'ta yaşanan depremlerle 
acısı hala derinden hissedilen 1999 Marmara 
Depremi'ndeki büyük yıkımının hatırlanmasına 
vesile olduğunu söyledi.

Yaşanan felaketlerin, Türkiye Müteahhitler 
Birliği olarak her fırsatta dile getirdikleri, "ehil 
yapı müteahhidi, güçlü yapı denetimi, yetkin 
mühendislik sistemi, mesleki yeterlilik belgeli iş 
gücü, kaliteli malzeme, çok yönlü imar mevzuatı 
ve bilinçli kamuoyu" ilkelerinin önemini bir kez 
daha gösterdiğini vurgulayan Eren, Türkiye'nin 
bir deprem ülkesi olduğu gerçeğinin ve şehirleş-
me oranının sürekli artmasının dikkate alınması 
gerektiğini bildirdi.

Erdal Eren, yarının ihtiyaçlarını göz önünde 
bulunduran, daha iyi tasarlanmış, çevre, sağlık, 
eğitim, ulaşım, spor ve idari altyapılarıyla yaşa-
nabilir şehirlerin hedeflenmesi gerektiğini anlattı.

Deprem riskinin yüksek olduğu Türkiye 
açısından kentsel dönüşümün hayati önem 
taşıdığına işaret eden Eren, "Bu konuda özellikle 
uzmanların İstanbul için yaptığı uyarılar göz 
önünde bulundurulduğunda kaybedecek bir sani-
yemizin bile olmadığı anlaşılmaktadır." ifadesini 
kullandı.

Eren, şehircilik konusunda deprem ve kent-
sel dönüşüm kadar önem verilmesi gereken bir 
başka hususun da küresel iklim krizi olduğuna 
dikkati çekerek, şöyle konuştu:

"Dünya Bankası tarafından yapılan bir pro-
jeksiyonda, 2050 yılında, dünyada her 10 kişiden 
7'sinin şehirlerde yaşayacağı, kent nüfusunun 
tüm dünya nüfusunun üçte ikisini oluşturacağı ve 
küresel enerji tüketimi ile sera gazı emisyonları-
nın yüzde 70'inden fazlasının kentlerde olacağı 
öngörülmektedir. Ayrıca, yapılan çalışmalar, 
binalar ve inşaat-yapım süreçlerinin küresel 
karbon emisyonunun yüzde 40'ını oluşturduğunu 
göstermektedir. Binaların işletim dönemlerinde 
ısıtma-soğutma, aydınlatma için kullanılan ener-
jinin sebep olduğu emisyon yüzde 28'lik dilime 
sahipken kalan yüzde 11'lik kısım binaların 
yaşam döngüsü içinde kullanılan malzeme ve in-
şaat işlerinden kaynaklı karbondan gelmektedir. 
Dolayısıyla sürdürülebilirlik ve karbon salımının 
azaltılması hedefi kapsamında şehircilik ve inşa-
at sektörünün kaçınılmaz olarak önemli bir yere 
sahip olduğu görülmektedir."

"TÜRK MÜTEAHHITLER 487,5 MILYAR 
DOLARLIK PROJE ÜSTLENDI"
Şehirleri inşa etmenin, yalnızca binaları, 

köprüleri, yolları, altyapıyı değil, yaşamları da 
inşa etmek olduğunu vurgulayan Eren, "Bir şehri 
planlamak orada yaşayanların hayat kalitesini, 
güvenliğini, sağlığını, sosyal hayatını, hatta 
sonraki nesillere bırakacağı mirası da kapsa-
maktadır. Nitekim, müteahhitlerimiz bu bilinç ve 
sorumlulukla çalışmalarını sürdürmekte, sadece 
yurt içinde değil, yurt dışında da birçok önemli 
projeye imza atmaktadır." değerlendirmesini 
yaptı.

Eren, Türk müteahhitlerin yurt dışında üstlen-
dikleri projelere dikkati çekerek, şunları kaydetti:

"1972 yılında Libya'da üstlenmiş oldukları 
taahhüt işleri ile özel sektörümüzün ilk defa yurt 
dışına açılmasını sağlayan müteahhitlerimiz, 
1972 yılından Ekim 2023'e kadar yaklaşık 135 
ülkede 487,5 milyar dolar değerinde 11 bin 878 
proje üstlenmişlerdir. Küresel çapta aranılan bir 
marka haline gelen Türk müteahhitlik firmaları, 
dünyada şehirleri ve geleceği inşa etmeye hız 
kesmeden devam etmektedir."

Erdal Eren

İSTANBUL (AA) - İstanbul Kimyevi Mad-
deler ve Mamulleri İhracatçıları Birliği (İKMİB) 
Yönetim Kurulu Başkanı Adil Pelister, "Ekim-
de kimya sektörümüz yüzde 3,1 artışla 2,7 
milyar dolar ihracat gerçekleştirdi ve ülkemiz 
ihracatından yüzde 11,8 pay aldı. Ülkemizin 
ekonomisine ve büyümesine en fazla katkıyı 
sağlayan sektörlerin başında geliyoruz." 
ifadelerini kullandı.

İKMİB'in açıklamasına göre, Türkiye İh-
racatçılar Meclisi (TİM) verileri çerçevesinde, 
Türkiye’nin ihracatı ekim ayında geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 7,4 artışla 22,9 
milyar dolar olarak gerçekleşti.

2,7 milyar dolarlık ihracat gerçekleştiren 
kimya sektörü ise ekim ayında en çok ihracat 
yapan ikinci sektör oldu. İlk 10 ayda 25 milyar 
dolarlık ihracat gerçekleştiren sektör, ülke 
ihracatından yüzde 11,9 pay aldı.

Kimya 
sektörü 
ekimde 
ihracatını 
yüzde 3,1 
artırdı
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SOLDAN SAĞA
1. Akla yakın olmamak veya birbirini 

tutmamak... 2. Pembeye çalan beyaz 
tüylü, kanatları gri renkli, alt gagasında 
deriden bir kesesi olan iri kuş, kaşıkçı 
kuşu... Birbirini karşılıklı sevme, sevişme, 
âşıktaşlık (eski)... 3. Rütbesiz asker, 
nefer... Din kurallarına aykırı olan, dinî 
bakımdan yasak olan, helal karşıtı... 
Geniş gövdeli, dar boğazlı, emzikli veya 
emziksiz olabilen, toprak, cam, metal vb. 
maddelerden yapılan su kabı... 4. Kuvvet, 
kudret (eski)... Düzeltme... Kemiklerin 
toparlak ucu... 5. Züppe... On açısı, on 
kenarı olan çokgen... Düşünce... 6. Kötü, 
sevimsiz (argo)... Polonya dili... 7. Bir, 
tek (eski)... Her vakit, sürekli olarak... 
Rubidyum elementinin simgesi... 8. 
Ölü gömülen yer, gömüt, mezar, kabir, 
metfen, makber (eski)... Bir bölümü 
kesilerek kullanılan söz... 9. Mercek.... 
Bir durum veya olayın duyular yolu ile 
insan üzerinde bıraktığı etki, intiba, imaj... 
10. Rastlanmak işi... Hastalıklar (eski)... 
11. Temel düşünce, temel inanç, umde, 
unsur, prensip... Dek, değin, kadar, beri 
vb. edatlarla birlikte kullanılarak bir fiilin, 
bir hareketin, bir yerin, bir şeyin başladığı 
veya sona erdiği noktayı, zaman ve 
uzaklık bakımından abartmalı bir biçimde 
anlatan bir söz... Gam dizisinde re ile fa 

arasındaki ses ve bu sesi gösteren nota 
işareti... Yıl... 12. Galyum elementinin 
simgesi... Boksta bükük kolla aşağıdan 
yukarıya doğru çeneye atılan yumruk... 
Yaratılmış bütün canlılar (eski)... 13. En 
yüksek askerî rütbe... Doğu Hindistan'da 
yetişen bir bitki... 14. Yabancı ülkelerden 
kaçırılıp özgürlükten yoksun bırakılan, 
alınıp satılabilen, her konuda efendisinin 
isteklerine bağlı bulunan genç kadın, 
halayık (eski)... Birtakım getir götür işleri... 
15. Çöl bölgelerinde, kurak bölgelerde 
yaşayan bir sürüngen türü... Bir mülk 
kaça satın alınmışsa o mülke o para ile 
sahip olma, şufa... Zirkonyum elementinin 
simgesi...

YUKARIDAN AŞAĞIYA
1. İpeğe benzer, ipek gibi... Amerika'da 

yaşayan, genellikle yavrularını sırtında 
taşıyan keseli hayvanlardan bir tür sıçan... 
Sezyum elementinin simgesi... 2. Ülker 
yıldızı (eski)... Vida ile tutturmak... 3. 
Kolun bilekten parmak uçlarına kadar 
olan, tutmaya ve iş yapmaya yarayan 
bölümü... Roman özelliği olan... İran’dan 
geçerek Kuzey Hindistan’a yerleşen 
halk veya bu halktan olan kimse... 4. 
Hindistan'ın Pencap bölgesinde yaşayan 
bir topluluk... Eğik olarak kesilmiş kenar 
(eski)... Gliserinin stearik asit esteri... 5. 

Kiraya verilerek gelir getiren ev, dükkân, 
tarla, bağ vb. mülk, akaret (eski)... Bel 
denilen tarım aracı... Uydu... 6. Parça, 
kısım (eski)... Tanrıtanımaz... Bir elçiliğe 
bağlı uzman, elçilik uzmanı... 7. Girdap... 
Büyük zoka... 8. Monatçılık... Boy... 9. 
İlaç, merhem (halk ağzı)... Ruentgeniyum 
elementinin imgesi... Aklamak işi, ibra... 
“Ey, hey” anlamlarında bir seslenme 
sözü... 10. Lütesyum elementinin 
simgesi... Kadın hükümdar (eski)... Bir 
ülkeye başka ülkelerden mal getirme 
veya satın alma... 11. Satranç oyununda 
taraflardan birinin yenilgisi... Ne çeşit, 
ne türlü... Herhangi bir kuvvet alanında, 
belli bir düzlemin belli bir bölümünden 
geçtiği varsayılan güç çizgileri, seyelan... 
12. Cinsiyet... Yumuşak huylu ve doğru 
(kimse)... 13. Emme, emerek içine çekme, 
soğurma (eski)... Herhangi bir durumun, 
cismin veya alanın sınırları arasında 
bulunan bir yer, dâhil... İmrenme işi... 
14. Dış deri... Çözümleme... 15. Buyruk, 
resmî kâğıt, ferman (eski)... Benzemek 
işi...

(Türk Dil Kurumu tarafından hazırlanmıştır. 
http://tdk.org.tr bulmaca@tdk.org.tr)
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ENDÜSTRİYEL MUTFAK TATLI EKİPMANLARI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektro-
nik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İKN :	2023/1245655
1-İdarenin
a) Adı : SİNCAN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞ-
LAR CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI KURUMU
b) Adresi : ADALET MAHALLESI CEZA INFAZ KURUMLARI KAMPÜSÜ YENİKENT SİNCAN/
ANKARA
c) Telefon ve faks numarası : 3125895015 - 3125895009
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası	: 
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : ENDÜSTRİYEL MUTFAK TATLI EKİPMANLARI ALIMI
b) Niteliği, türü ve miktarı : 8 KALEM ENDÜSTRİYEL MUTFAK TATLI EKİPMANLARI ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : SİNCAN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU MÜDÜR-
LÜĞÜ FIRIN BİRİMİ AMBAR DEPOLARI
ç) Süresi/teslim tarihi :	İhale konusu işe sözleşme imzalanmasına müteakip başlanacak olup, 8 
kalem malzeme sözleşmenin imzalanmasından itibaren en geç 30 gün içerisinde (montaj dahil) 
idareye teslim edilecektir.
d) İşe başlama tarihi :	İhale konusu işe sözleşme imzalanmasına müteakip hemen başlayacak-
tır.
3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati	: 28.11.2023 - 10:00
b) İhale komisyonunun toplantı yeri (e-tekliflerin açılacağı adres) : SİNCAN AÇIK CEZA İNFAZ 
KURUMU EK BİNA TOPLANTI SALONU
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak 
kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat 
dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-

lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece 
EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Tedarik edilecek malların numuneleri, katalogları, fotoğraflarına ilişkin bilgiler ile teknik 
şartnameye cevapları ve açıklamaları:
Yerli malı sunan isteklilere %15 fiyat avantajı uygulanacağından dolayı, teklif  veren isteklillerin 
Yeterlilik Bilgileri Tablosunda belirtilen diğer belgelere ilişkin açıklamarı alanına yerli malı veya it-
hal ürün sunacaklarına ilişkin bilgiyi mutlaka yazmaları gerekmektedir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin ta-
mamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek 
olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, 
teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatla-
rın çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14.Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ENDÜSTRİYEL MUTFAK TATLI EKİPMANLARI ALIMI 
SİNCAN AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA 

İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI KURUMU

ANKARA 44. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

(BASIN- 1925980)Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

ESAS NO : 2023/362
KARAR NO : 2023/402
Davacı ZEKİ ÇOMAK aleyhine mahkememizde açılan Nüfus davasının yapılan açık yargıla-
ması sonunda;
HÜKÜM :Davanın KABULÜ ile, Çorum İli, Ortaköy İlçesi, Yukarıkuyucak Mahallesi 
C:18,H:7 BSN:49, T.C.:29086439764'de nüfusa kayıtlı Hüseyin ve Zekine'den olma, Çorum 
09/06/1991 doğumlu ZEKİ ÇOMAK'ın nüfusta "ZEKİ" olan isminin "MURAT" olarak DÜZEL-
TİLMESİNE, ilan olunur.

ANKARA (AA) - Sağlık 
Bakanlığı, Türkiye'de 2002'den 
bugüne toplam 74 bin 704 organ 
nakli gerçekleştirildiğini, nakil sa-
yıları ve organ bağışı konusunda 
artan toplumsal bilincin umut 
vaat edici olduğunu bildirdi. 

Bakanlıktan 3-9 Kasım 
Organ Bağışı Haftası dolayısıyla 
yapılan yazılı açıklamada, organ 
bağışı konusunda toplumsal far-
kındalığın her geçen gün arttığı 
ve böylece daha fazla hastanın 
tedavi şansı bulduğu vurgulandı.

Türkiye'de organ ve kornea 
nakli sayılarındaki artışın umut 
verici bir tablo çizdiği aktarılan 
açıklamada, şu bilgiler paylaşıl-
dı:

"2002'den Kasım 2023'e 
kadar Türkiye'de gerçekleştirilen 
toplam organ nakli sayısı 74 bin 
704 oldu. Bu nakillerin 52 bin 
258'ini böbrek, 20 bin 671'ini ka-
raciğer, 1210'unu kalp, 320'sini 
akciğer, 198'ini pankreas ve 
47'sini ince bağırsak nakilleri 
oluşturdu. 2010'dan Kasım 
2023'e kadar kornea nakilleri 
ise 37 bin 666 vakaya ulaştı. 
Bu sayılar, organ nakli bekleyen 
binlerce hastaya yeni bir hayat 
şansı sunulduğunu gösteriyor."

Açıklamada, 18 yaşını dol-

durmuş ve akli dengesi yerinde 
her bireyin organ bağışında 
bulunabileceğine işaret edile-
rek, canlı vericilerin karaciğer 
ve böbrek bağışı yapabildiği, 
bağışçıların resmi veya yazılı 
vasiyetname düzenleyerek ya 
da yetkilendirilmiş birimlerden 
organ bağış kartı alarak bağışta 
bulunabileceği anımsatıldı.

Türkiye Organ ve Doku 
Bağış Bilgi Sistemi (TODBS) 
üzerinden kayıt altına alınan 
bağışların e-Devlet entegras-
yonuyla kolaylıkla görüntülene-
bildiği de belirtilen açıklamada, 
"Ayrıca, hayattayken organ 
bağışında bulunmamış kişilerin 
vefatı halinde, ailelerinin rızası 
ile organları alınabiliyor. Organ 
nakli, birçok hastalık için son 

çare olarak görülüyor. Diyanet 
İşleri Başkanlığının 1980 tarihli 
açıklamasında organ naklinin 
caiz olduğu belirtiliyor." ifadesi 
kullanıldı.

24 BINDEN FAZLA 
HASTA BÖBREK NAKLI 
BEKLIYOR
Türkiye'de ilk böbrek nak-

linin 1968'de, ilk kalp naklinin 
1969'da ve ilk başarılı canlı ve-
ricili böbrek naklinin 1975'te ya-
pıldığı, Organ Nakli Kanunu'nun 
1979'da yürürlüğe girmesiyle bu 
alandaki çalışmaların daha da 
hız kazandığı anımsatılan açık-
lamada, şunlar kaydedildi:

"Kasım 2023 itibarıyla, 
böbrek nakli bekleyen hasta sa-
yısı 24 bin 449, karaciğer nakli 
bekleyen hasta sayısı 2 bin 600, 

kalp nakli bekleyen hasta sayısı 
1422, akciğer nakli bekleyen 
hasta sayısı 204, pankreas nakli 
bekleyen hasta sayısı 277 ve 
kornea nakli bekleyen hasta 
sayısı 4 bin 119'dur.

Organ bağışı ve nakil sayıları 
her geçen yıl artış gösterirken, 
beyin ölümü gerçekleşen has-
taların ailelerinin onay oranla-
rında da yükseliş dikkat çekiyor. 
Organ bağışının önemi ve nakil 
sayılarındaki artış, Türkiye'nin 
sağlık alanındaki gelişmelerini 
ve toplumsal bilincin yükselişini 
gösteriyor."

Organ bağışının hayat kur-
tardığı ifade edilen açıklamada 
Sağlık Bakanlığının herkesi bu 
konuda duyarlı olmaya çağırdığı 
belirtildi.

Türkiye'de 2002'den bu yana 74 bin 704 
organ nakli gerçekleştirildi

Sağlık Bakanlığı: "Bu nakillerin 52 bin 

258'ini böbrek, 20 bin 671'ini karaciğer, 

1210'unu kalp, 320'sini akciğer, 198'ini 

pankreas ve 47'sini ince bağırsak nakilleri 

oluşturdu. Böbrek nakli bekleyen 24 bin 449, 

karaciğer nakli bekleyen 2 bin 600, kalp nakli 

bekleyen 1422, akciğer nakli bekleyen 204, 

pankreas nakli bekleyen 277 ve kornea nakli 

bekleyen 4 bin 119 hasta bulunuyor"

HABER MERKEZİ- Küme 
tipi baş ağrısı, başın bir tarafın-
da, genellikle göz çevresinde 
hissedilen dayanılmaz ağrılar 
olarak tarif ediliyor. Küme tipi 
baş ağrılarının kesin nedeni 
bilinmiyor ancak küme baş tipi 
ağrısında vücudun biyolojik 
saatindeki anormalliklerin rol 
oynadığını düşünülüyor. Migren 
ve gerilim baş ağrısının aksine, 
küme tipi baş ağrısının gıdalar, 
hormonal değişiklikler veya stres 
gibi tetikleyicilerle ilişkili olmadığı 
belirtiliyor. Memorial Antalya 
Hastanesi Nöroloji Bölümü’nden 
Uz. Dr. Özden Yener Çakmak, 
küme tipi baş ağrısı hakkında 
bilinmesi gerekenleri anlattı. 

20-40 YAŞ ARASINDA 
DAHA SIK GÖRÜLÜYOR
Küme tipi baş ağrısı, migren 

ve gerilim tipi baş ağrısından 
sonra en sık görülen primer baş 
ağrısı tipidir ve nedeni tam ola-
rak bilinememektedir. Her yaşta 
görülebilse de 20-40 yaş arası 
kişilerde ve erkeklerde daha sık 
ortaya çıkar. Sigara kullanımı 
bir diğer risk faktörüdür. Alkol 
kullanımı da ağrı başlangıcını te-
tikleyebilmektedir. Küme tipi baş 
ağrısı göz etrafında tek taraflı, 
kısa süreli ve şiddetli baş ağrısı 
ile karakterize, belli dönemlerde 
ataklar halinde tekrarlayan bir 
baş ağrısı türüdür. Genellikle 
gece uykudan uyandıran şiddetli 
ağrılar meydana gelir. 

Küme tipi baş ağrısında 
ağrı tipik olarak 15-180 dakika 
arasında sürer, gün içinde 1 ila 
8 defa arasında tekrarlayabilir. 
Ataklar genellikle aylar ya da 
yıllar süren baş ağrısız dönem-
ler ile ayrılmış olan, haftalar ya 
da aylar süren (sıklıkla 1-3 ay) 
küme dönemleri şeklinde ortaya 

çıkar. Kişilerde ağrı periyotla-
rının süresi ve zamanı sabit 
olabilir. Hastaların daha az bir 
kısmında ise düzelme olmak-
sızın baş ağrısı devam eder ve 
o zaman sürekli küme (kronik 
küme) olarak adlandırılır.           

Küme tipi baş ağrısı tek 
taraflı, şiddetli, daha çok göz 
etrafında kendini gösteren 
ağrılarla meydana gelir. Ağrının 
bir diğer tipik özelliği genellikle 
geceleri ya da sabaha karşı ve 
aynı saatlerde başlamasıdır. 

Ağrıya eşlik eden şu belirtile-
re de dikkat edilmelidir;
1.	Aynı taraf gözde kanlanma, 

yaşarma ya da batma hissi
2.	Aynı taraf burunda tıkanıklık 

ya da burun akıntısı
3.	Aynı taraf alında ya da yüzde 

terleme
4.	Aynı taraf göz kapağında 

düşüklük 
5.	Yüzde ve gözde ödem 
6.	Ajitasyon ve huzursuzluk 
7.	Ağrı başlayınca dolaşma 

ihtiyacı geliyor
Küme baş ağrısı yaşayan 

kişi genellikle artan huzursuzluk 
nedeniyle oturamaz ve dolanma 
ihtiyacı hisseder. Bazen migren 
tipi ağrılarda da olduğu gibi ışık 
hassasiyeti olabilir. Ağrı atağı sı-
rasında bradikardi (kalp hızında 
düşme), hipertansiyon (tansi-
yonda yükselme), mide salgı 
üretiminde artış da olabilir.  

Küme tipi baş 
ağrısının başlıca 
6 belirtisi            

Uz. Dr. Özden Yener Çakmak
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Ankaragücü futbolcusu Ali Sowe eski gücüne kavuşmak üzere

HABER MERKEZİ-Avrupa 
Şampiyon Kulüpler Turnuvasında 
Galatasaray, bugün deplasmanda 
Bayern Münih ile karşılaşacak. Saat 
23.00’de başlayacak karşılaşmada 
Galatasaray kaleci Muslera’nın 
takımdaki yerini alıp alamayacağı, 
maç öncesinde ortaya çıkacak.

Bayern Münih, kupa maçında 
3. Lig takımı Saarbrücken takımına 
2-1 yenilerek elenmişti.

İstanbul’da oynanan ilk maçta 
Bayern Münih 3-1 galip gelmişti.

GALATASARAY, AVRUPA KANTARINDA

HALKBANK BUGÜN ERTELEME 
MAÇINDA ARKAS’I AĞIRLIYOR

PURSAKLAR, RAGBİ’DE 
ERKEKLERDE ŞAMPİYON

SPORDA ENGEL TANIMAYANLAR 
BAŞKAN’IN HUZURUNDA

MAMAK BELEDİYESPOR’UN 
GÖZÜ BAL LİGİNDE

ANKARA GÜREŞTE ÜÇÜNCÜ OLDU

JUDO’DA AVRUPA 
ÜÇÜNCÜMÜZ VAR

HABER MERKEZİ-Avrupa maçları 
nedeniyle ertelenen Halkbank-Arkasspor 
üçüncü hafta maçı bugün saat 17:00’de 
Başkent Voleybol Salonu’nda oynanacak. 
Şu ana kadar oynadığı 4 maçta 4 galibiyet 
alarak 11 puana ulaşıp 4’ncü sıraya yerle-
şen Halkbank, Axa Sigorta Efeler Ligi’nde 
Arkasspor karşısında galip gelerek yoluna 
kayıpsız devam etmek istiyor. Buna karşılık 
Arkasspor Avrupa’da son 32 tura kalırken, 
6 puanla 9’ncu sıradaki yerini daha da 
iyileştirme adına üçüncü hafta erteleme 
maçında Halkbank deplasmanına çıkacak.

HABER MERKEZİ-Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, katıldıkları turnuva-
lardan şampiyonlukla dönen Yenimahalle 
Belediyesi Görme Engelliler Spor Kulübü  
Goalball Kadın ve Futsal Takımı oyuncu-
larını ağırladı. Antrenörler Osman Karalı, 
Salih Bek’i ve sporcuları tebrik eden Yaşar, 
başarılarının devamını diledi.

HABER MERKEZİ-2022-2023 sezonun-
da 1. Amatör ligde şampiyon olarak ligi 
tamamlayan ve Süper Amatör Lig'e yükse-
len Mamak Belediyespor, Bölgesel Amatör 
Ligi’ne yükselme hedefiyle yeni sezona 
başladı. “Türkiye Yüzyılı sporun ve sporcu-
nun yılı olacak” hedefi ile çalışmalarına hız 
veren Mamakspor BAL Ligi'ne çıkmak için 
var gücüyle çalışıyor.

HABER MERKEZİ-Konya'da düzenlenen 
Grekoromen Güreş 1. Lig müsabakaları ta-
mamlandı. Selçuklu Belediyesi Uluslararası 
Spor Salonu'nda yapılan organizasyonda 
Beşiktaş şampiyonluğa ulaşırken, İstanbul 
Bahçelievler Belediyespor ikinci, Ankara 
Büyükşehir Belediyespor üçüncü oldu.

HABER MERKEZİ-Avru-
pa Judo Şampiyonası'nda 
Türkiye adına yarışan 
Mihael Zgank, erkekler 90 
kiloda Zgank, Rus Mansur 
Lorsanov'u mağlup ederek 
bronz madalya kazandı. 

Emre Belözoğlu futbolculuk dönemindeki 
agresifliğini teknik direktörlüğe de taşıdığını 

gözlüyoruz. Bizim bildiğimiz futbolda agresiflik topa, 
teknik diretörlükte ise futbolculara yapılmalı...

Ama Emre Belözoğlu futbolculuktaki agresif tavrı 
topun yanında hakem ve rakibe de gösteriyordu.

Şimdi ise hakemlerle karşı çok agresif...
Emre Belözoğlu hırsını futbolcularına yansıtmalı...
Çünkü Ankaragücü ruhu biraz da hırçınlıktır. Ama 

hırçınlık ölçülü ve topa olmalı...
7 Süper Lig maçında 4 sarı kart...
Tamam itiraz edeceksin ama kendini 

kaybetmeden...
Şimdi oldu 4 sarı kart...
Antalyaspor maçında takımı yalnız bıraktın.
Oldu mu?
O topu ısıracaksın
Ankaragücü kelimenin tam anlamı ile fırsatı elinin 

tersi ile itti. 3 kez öne geçip maçı berabere bitiriyorsan 
burada büyük bir hata vardır...

Hadi iki kez rakibe yakalandın...
Üçüncüye yakalanma...
Savunma yap, yere yat ama. 3. golü yeme...
Rahmetli İlhan Cavcav'ın bir sözü vardı...
'O topu ısırırım, o golü yemem' diye...
O topu ısır ama o golü yeme be kardeşim...
Süper Lig seviyesine gelmiş oyuncuların 

yapmayacağı hatalar yapıldı.
Onları burada yazmanın faydası yok.
Nasıl olsa Emre Belözoğlu görmüştür...
Önlemini alacaktır.
Bir de Emre Belözoğlu'na tavsiyeler...
1-2 kişiyi konu dışında tutuyorum.
Ankara gazetecileri İstanbul'dakilere benzemez... 

Burada taraftarlık yoktur.
Burada gerçek gazetecilik vardır.
O nedenle işleri karşılıklı anlayışla yapmak 

esastır...

Yetkiner MAYDA

ANKARA 
RÜZGARI
Keskin sirke: 

Emre Belözoğlu

TAM KAPASiTE 
ÇALIŞIYOR ÖZLENEN GÜNLER

 UZAKTA DEĞİL

Başkent takımının golcüsü geçen hafta hem 
golünü attı, hem de asistlik görevinde bulundu

Ankaragücü’nün golcü oyun-
cusu Ali Sowe, 2023-2024 

sezonunda ilk kez tam kapasite 
çalıştı. Başkent ekibinin 29 
yaşındaki Gambiyalı golcüsü, 
elindeki sakatlık gerekçesiyle 
Sivasspor, Konyaspor, Galata-
saray ve Kayserispor ile yaptığı 
maçlarda kadroda yer almamış, 
9. hafta İstanbulspor maçına 
sonradan oyuna dahil olmuştu.

Geçen sezonun skorer 
oyuncusu Ali Sowe, 10. haftada 
Samsunspor ile oynanan müca-
deleye ilk 11’de başlarken, 2-0 
biten maçta golünü atıp takımı-
nın 3 puana ulaşmasında katkı 

yapmıştı. Ali Sowe, bu sezon 
ilk kez Başakşehir deplasma-
nında tam kapasite görev yaptı. 
Başkent seyircisinin alkışladığı 
oyunu sergiledi.

Ankaragücü’nün 
Başakşehir’e attığı 3 golde 
de payı olan Ali Sowe, yaptığı 
presle aynı zamanda savunma-
sına da yardımcı olmaya gayret 
etti.

HER İŞİ YAPIYOR
Gambiyalı santrafor Ba-

şakşehir maçının henüz 2. 
dakikasında sağ kanattan ceza 
sahasına girdi, rakiplerinden 
kurtulup şutunu attı ve topu 
ağlara gönderdi.

Pedrinho’nun attığı golde de 
Ali Sowe imzası vardı. 20. daki-
kada Ali Sowe’dan aldığı pasla 
Başakşehir ceza sahası önün-

de topla buluşan Pedrinho’nun 
yerden sert şutunda me-
şin yuvarlak köşeden 
ağlara gitti.

Başkent ekibinin 
3. golünde Ali Sowe 
topla ceza alanı gir-
di. Son çizgiden topu 
Efkan Bekiroğlu’na 
gönderdi. Efkan Beki-
roğlu topu uygun pozisyondaki 
Tolga Ciğerci’nin önüne attı. 
59. dakikada Başakşehir ceza 
yayı önünde topla buluşan 
Tolga Ciğerci’nin sert şutunda, 
Mahmut Tekdemir’e çarpan top 
yükseklik kazandı ve ağlara 
gitti.

Gol suskunluğunu bozan Ali 
Sowe, 2023-2024 sezonunda 
ikinci golünü kaydetti. Sowe, iki 
de asist yaptı.

ORHAN KARADAĞ

A.GÜCÜ, İYİ YERLERE GELECEK
Emre Belözoğlu,  Başkent ekibinin geleceği için konuştu:

Ligde 13 puan toplayan ve 
Başakşehir deplasmanında  3 

kez öne geçen Ankaragücü’nün 
teknik patronu Emre Belözoğlu 
takından memnun görünüyor.

Emre Belözoğlu, 3-3 berabe-
re kaldıkları Başakşehir maçının 
ardından, yaptığı açıklamada, 
”Ankaragücü’nü çok daha iyi 

yerlere getireceğiz” dedi.
Belözoğlu, “Başakşehir iyi 

oyuncu grubuna sahip iyi bir 
takım. 3 gol pozisyonu var. 
Bugünün eksisi çok basit goller 
yedik. Bu düzeltmemiz gereken 
yerler. Oyuncularım elinden 
geleni yapmaya çalışıyor. Oyunu 
renklendirmek adına çalışmamız 
gereken yerler var. Düzeltileme-
yecek bir şey değil. Oyunda kop-
malar olduğunu düşünmüyorum” 
diye konuştu.

KIRKLARELİ (AA) - Kırklareli'nde düzen-
lenen, Türkiye Ragbi Federasyonunun 2023 
faaliyet programında yer alan Mevlüt Ön 
Türkiye 21 Yaş Altı 7’li Ragbi Şampiyonası 
sona erdi.

Atatürk Stadyumu'nda gerçekleştirilen 
müsabakalarda farklı illerden 14 erkek ve 
10 kadın takımı karşılaştı.

Şampiyonada kadınlarda Körfez Genç-
ler Birliği Spor Kulübü birinci, Selçuk 
Kartallar Spor Kulübü ikinci, Pursaklar 
Belediye Spor da üçüncü oldu.

Erkeklerde Pursaklar Belediye Spor 
birinci, Körfez Gençler Birliği Spor Kulübü 
ikinci, Kandıra Akçakoca Anadolu Lisesi 
Spor Kulübü de üçüncü oldu.

G.BİRLİĞİ, HEMEN 
ÇALIŞMAYA BAŞLADI

Cuma günü deplasmandaki Adanaspor maçı için

Ligde 19 puanla 6’ncı durumda 
bulunan Gençlerbirliği, Cuma 

günü deplasmanda oynayacakları 
Adanaspor maçı için çalışmalarına 
hemen başladı.

Boluspor ile golsüz berabere 
kalmalarından sonra kaçan 2 pua-
na yanan teknik direktör Sinan Ka-
loğlu, daha iyi yerlere geleceklerini 
söylerken “Adanaspor ile Cuma 
günü oynayacağımız maç  önemli. 
Bu maçta galibiyet almak için yer 
alacağız. Bazı ufak tefek sakatlık-
lara rağmen futbolcularımın duru-
mu iyi. Başkent Ankara’ya galibiyet 
ile dönmek istiyoruz” dedi.

AHMET ERTÜM

YÜZLER GÜLÜYOR-Çalışmalarına hemen başlayan 
Gençlerbirliği futbolcuları

HABER MERKEZİ-
2’nci Ligde yer alan 
Gençlerbirliği’nin C gru-
bundaki rakipleri belli oldu.

25-26 Kasım’da başla-
yacak Gençlerbirliği’nin 
grupta yer alan rakipleri  
şöyle:

Gençlerbirliği, 
Gölbaşı Belediyespor, 
Yakacık Genç Erlerbirliği, 
Ankara Metropolspor, 
Kastamonugücü, Durumak 
4 Gençlikspor, Karabük 
Gençlerbirliği, Kılıçaslan 
Yıldızspor.

GENÇLERBİRLİĞİ'NİN KADIN 
TAKIMININ GRUBU BELİRLENDİ

İDDİALI-Gençlerbirliği Kadın futbolcuları

Minikler her maçta görevliler

HABER MERKEZİ-Sosyal çalışmalara önem veren Gençlerbirliği bu konudaki 
çalışmalarını öne çıkardı. Taraftar kazandırmak için minik çocukları Eryaman’daki 
her maçta seremoni için sahaya çıkartan Gençlerbirliği  yönetimi tribündekiler tara-
fından takdirle karşılanıyor.


